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BH
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mF at+pf+r+o=2n,

2kT

Mato—rnt 25ty —nt 2 e w).

Yatg=nt 8 (k€)M EN0<atp< 2n, WA

_ 2n 41 6x 2(n—1)
a—|—§0——9—-, Ty %% T
n n n n
[ﬁjiﬂﬂ?% a+7=2—1(9 /;1‘759 6_7[9 “tcy 2(7’1_1)“.
n n n n

VT n RS« FE L TR A T, LE N 27%@ — om %
& DI A 2 K 2,
Hi oo B 7. p ELFERA 2RSS |2, 28, 50 e,

n’ n
VEE  AFIH 0 » B2, WA AR sin 2o+ sin 28+ sin 2y + sm2go =0,
as B 7 o PUABHFA .
Be6 TEAABCH, AB=AC, /CAB. /ABC KNI FA&5480 50
BC. CAXFED. E,i% K& ANADC L, #& /BEK = 45°,3k ~CAB it

AW Be M.
S = AR R A% LA () B, W] LA Se g ST )
ZHTR, ERR.
N % WK 3-6,AD 5BE X F& I, NABCH
R TR OTI #2kEHr.

LABCIZCZ (O<Q<45°)9EEAB:AC9%H
AD | BC, /ACB = 24, ID = r.

= r — r E 3- 6
IE sinLBEC sin 3a’ @.

#45 DK, K 2 AACD WAL, %1 I, K, C =S 34k, H LICD =
LICE =

/CDK = /IDK = 45° = /BEK,
MAIDK . AIEK BSMER 2%, B
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ID IE ®

sin/IKD ~ sin/IKE"
g Z/IKD = /ICD + /CDK = o+ 45°,
/IKE = /BIC — /BEK = 2(90° — &) — 45° = 135° — 2q.
HO. @1, sin(a+45°) = sin 3q » sin(135° — 2a)

&sin g 4 cos @ = sin 3a(sin 2a 4 cos 2a)
&2sina + 2c0s @ = cos a — cos Sa + sin a + sin Sa
&sin a + cos @ = sin 5a — cos ba
&sin(a+45°) = sin(5a —45°)
&2sin(2a —45°)cos 3a = 0
S3q = 90° B} 2¢ = 45°
&/ BAC = 60° B{ 90°.
EE AEASARRBACER EETE. BV R
‘WJ 7 B%ﬂ(ﬂn ’ y1)\ (xz ’ yz)\ (Is ’ ys)% x +y2 = 1J:H(JE).J—i ,Efﬁ
Bz +z+z3 =0, ity +y =0.
RiE: 2f 425+ =y +i+ 35 = %

ﬁ'ﬁ Ehéf’ﬁi x +x,+x3 =0, M +y:+ys =0 ﬁ%ﬁill}ﬁéﬁ/z}iﬁ,
—I’}“ﬂff"‘_ﬁﬁfﬁ%% L\fﬁ.milu,ﬂiﬁ(g,m’f’ﬂﬂzﬁ ﬁjﬁ/
IIEHH A?\OA:(-rl’yl)’ OB:(.T29 yz), OCZ(xsyys),ﬂU

|OA |=| 0B |=|0C |=1, OA+0B+0C = 0.

B4, 0 IAABC B5h O EAABC BB L.

MIfi» AABC BIE=£F.

N OA = (cos as sina), OB = (cos(a + 120%), sin(a + 120°)),
OC =(cos(a—120%), sin(a—120°)), &

3
> = cos’a+ cos? (a +120°) + cos® (a — 120°)
i=1

_ 3 | cos 2a+ cos(2a 4 240°) 4 cos(2e — 240°)
T2 T 2
_ 3 4 cos 2a + 2cos 2a + cos 240° _ 3
T2 2 2°

3
S 4% = sinta+ sin? (a4 120°) + sin? (@ — 120%)
i=1

o
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_ 3 _ cos 2+ cos(2a+ 240°) + cos(2a — 240°)
2 2
WiE AR SRS, =SB E=/AT, B Lim =Mk, H
= RBCRR R, F RS SR R 5 E.

. a _ _a+b
B8 HENABCH,BEHMA:B=1: z,jm ST

S HXTHMH E@B%ﬂ%#%ﬁ@ﬁﬂﬂ@#a%%,ﬁ“ﬁ%”%ﬂiﬁiﬁ
i, B S5iR A BCAR B4 Lot .
iIEi*_ -&AZQ9B=2Q9D1“C:T[_3OH EEIIE%%EE?%:

=3
x

a _ sing _ 1
b sin2a¢  2cosa’
at+b sin ¢ + sin 2g

a+b+c sinag-+sin2a-+ sin(wr— 3a)

_ sin ¢ + sin 2q
2sin 2acos ¢ + sin 2a

—_—————————— e

__1
2cosa’
a_ _atb
34 b atbtc
sy e m a _ sing _ 1
IE;*— mﬂE% = b sin 2a ZCOSa’
_b+l—a
1] coSa = 2bc T
oA v =alta,
- & a __ b _ a+b

b a-+c atb+c
WiE =ZABPERHARREERD RS XU )& , 8% F
IEARKETEAT A W54, RIE = AT AR K =A% A ZOREH.
AR FH - T LA A AR B = f B S SR AR TR B,
B9 ENABCH,#EHM A, B, C REEHF IMNERERZERN 1, 95 A
FFTXt A BN . b c3R a? + ¢ RBE L.
fE— m&EHBE2B=A+C,#AE B=+60°, A+C = 120°.

HIEZERE a2+ & = (2Rsin A)? + (2Rsin C)?

= sin?A + sin?C = 1—cosZA—2|—1—COSZC
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=1—cos(A+ C)cos(A—C)
=1 +%cos(A—C),

EShys) —120° << A—C < 120°,

i} <eon-0 < mme o e (30 3]

Wk 78 B = 60", FRRMEREMM b= ReinB= L3

?’5’2%@4@ o == = q* 4+ ¢ — 2accos 60°.

4
Bk a* 4+ = 2ac, il a?+ & = %—l—ZaccosGO"g%—l—%(az—!-cz).

Mﬂﬁa2+cz<~g—.
BR A+ 3 =%+2accos(50°>%,ﬁ5[az+cz € (%, %:l

HiE A=A, ZARSEEY 0 B=60°, A+C = 120", Hk5
A H AR = /AT A LRI,
10 EAABCH, £/ A, B, CBxtih & L£53.

3 A C_ 1,
(D j?]iE:tanztanZ =3

(2) K 5cos A — 4cos Acos C+5cos C ZAH;
) FA-C=T, R=HZIL.

S CH=ZHZEXR, AAEZEBEER=NAZENXR,
BHRzARE, #rBER%k.

B (OHatc= 26,78 sinA+sinC = 2sin B,
A—Z'_CCOSA;C =2 ZsinA;_CcosA-;c.

—C
2

————— -

Zsin

A

+

C

’

@530<A+C< ,sn C#O,F)f[ﬂ,cosA .= 2cos

cos =cos = +sin==sin— = 2

2
A C,.A.C ( C
25772 2> 72 2

cos %cos % — sin —’%sin %) » 3sin %sin

A C
cOs - cos —=.

2 2
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B[R] ER A cos %cos % 5

tanl—g-tan% - %
) g% ZcosA_Z}_c — cosA;c,

JEFR,= 5(cos A+ cos C) — 2[cos(A + C) + cos(A —C)]
At Loos AL 3] 200w ALE 14 2009 A€ 1|

= 10cos 2 cos 5 2
=20coszA%c-—4coszA%c—4X4co2A+c+4—4
(3)HE|A—C=£Z‘LCOSA_ =ZCOSA+C,’§Sin§=@,EﬂJ
2 2 2 2 4
B _ /14
cos o ==

B — 2¢in Beos B =
smB—Zsmzcosz—

——mmm e e - ®

Ao A+C. A—C_ ., N2 N2 _ 1
X sinA—sinC = 2cos 5 sin= =2 4 5 T o
Jigot sinA=@,sinC=ﬁ4_1,

o atbic=sinA:sinB:sinC= (7 +1):47 : (J7—1).

VI BORRBCRAR B S T, W AT A an 2 -

tan = —( %), XRETOE RHER. FHC OB
(1) RfE: 3tan%+3tan%—zcot§; %.0)

2) Kif: tan%-l—tan > 2[ (B (% A HARZRENE)

(3) KiE: =M =N REFZHINN TS DERM R : cos A+ 2cos B+

cos C = 2(%/1—'\‘:28in§ A— C<=)45in2 B_ 2cosA+C A——C,ﬁ%

2 2 2 %7

= COSs

3 ERAWPEHERTHE,
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KA.

B 11 ARE R, 4 BIHE R T &R AABC BEHN=/ATE.

(1) acos B = bcos A; (2) acos A = bcos B.

fltikx— (1) HIEXEH, 18 2Rsin Acos B = 2Rsin Beos A, BJl sin(A —
B) =0.

X —n<A—B<mffllA—B=0,B0 A= B, \ABC E%E=4F.
(2) HIEEH, 8 2Rsin Acos A = 2Rsin Beos B, BJ sin 2A = sin 2B.
R0 < 2A <2, 0<<2B < 2x,ffll 2A = 2B& 2A = n—2B, A=B

ﬁA+B=§.

AABC REE=AVERHA =M.
WA (D mATEEGa. S L0 = ETC =0
ac C
a =b,\ABC RHIE=HfF.

2 2 __ 2 2 2 __p2
R - R s
c ac

W +E—a?) =@+ &),
QPc? —at — BPCE — bt
E@®—8) = (a® + ) (a®? —b%).
Bk a=b 8 c?=a*+b* ,ANABC REE=AXBREA=A.

. __sinA+4sinB ., 2y
12 BHMAABCH, sinC = cos A Toos B’ RA BT HIEAR.

S FIFHIE ARZER K% XAk 2 18] 19 5% 2 S5 AT s SRR IR 2%
PEAT A BN Z AR S BUL A2 K 5 AL R Ja .

Bik— FSAEHA  cosAtcosB=SnALSnB

sinC

——————————

MEALEBRARAGRHG CEC - et ob _ath
C ac C

E408 AHR/ o +6 =T AABC REA=AE.
R mAERMEABE

A er B A - B

A er B A = B’

2sin

sin(A+B) =

2cos

Hp sinA—{_B(Zcos2 I%B—l')= 0, B8R sinA—;:B#—O, cosA_;_B;éO,F)T

1
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i
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B cos AE — JZE AT A+B = £, AABC REA=AIL.
k= BRERXAIE R sinC e cos A+ sinC » cos B= sin A+ sin B,
%[sin(C+A) +sin(C—A)] + —%—[sin(C—i- B) +sin(C— B)]

= sin A + sin B.
N A+B+C=n,#k sin(C—A)-}—sin(C—B) —sinA—sinB =0,

C. C—2A C C—2B
2cos Zsm 3 -+ 2cos > sin —— 3 =0,
= cosgsinC_A~BcosB_A=O,ﬁ'ﬁcos£;é0, cosB—A;ﬁO,
2 2 2 2 2
m . C—A—B _ _ =X —
% sin=—5—= =0, C—A—B«O,MTI'ITA+B—7,AABC%Eﬁ:

3%,
T M SAIBIER, FEAFR T ® . R RSN A Z A%
. R =M BB IE ST R AW R AR SR H KR, R
HHSR =AY ESE=AY BRAMTH S FHMBL Tl =HA7%
RE A=A KA.
#1113 7EAABC H1,A, B, C A BIEREH=AWA, B2 cos A -

cos B «cos C = %,ﬁt#ﬂﬂﬁﬁzﬁ%%%ﬁ

*
1
I
I
!
|
I
I
I
|
I

B AP’ O<A, B<§,lﬂﬁA+B+c=n, BT

cosA e cosBscosC=cosA+cosB-cosiln—(A+B)]

=—cosA -+ cosBscos(A+B) = %
Mﬁﬁ COSA * COS B . COS(A—'I_B)
— L1 Lcos(A+B) + cos(A — B) Jeos(A+ B) =— 1,

[ cos? (A + B) + cos(A — B)cos(A + B)

1
1
I
I
§
|
|
]
I
|
|
l
|
:
|
Bj cos A ¢ cos B ¢ cos(A+ B) =— —é :
:
1
|
|
[}
|
:
|
|

-f—%[cosz(A—B)]+%|:sinz(A—B):] —o. |
]

1
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——— e e - - —— o

#  [cos(A+B) + %cos(A BT+ %sinz (A—B) =o.

- {COS(A—}—B) +%COS(A_B) =0, D

sinfA—B) = 0. )

D, OB A =B, cos(A+B) =—— 2. JiAA=B =T, C= X g
AABC RIE=/H.

it A FE R SRR cosA - cosB - cosC<%,§’|A —B=CHt,

BEKRME. Hp A, B. CH=ATEHNA.
14 AABC H,3KiE:
(1) bcos C+ ccos B = a;
2 __ g2 : —
2 ¢ = b _ Sm(s?ncB)‘
St FIHIE 5% HERIE.
iEi%x— (1) bcos C+ ccos B = 2Rsin Bceos C+ 2Rsin Ccos B

= 2Rsin(B+C) = 2Rsin A = a.

(2) Ak sinA—sin’B
= sin A — sin?Asin? B — sin’B + sin? Asin’ B
= sin? A(1 — sin? B) — sin? B(1 — sin’A)
= sin’ Acos? B — cos?Asin’ B
= (sin Acos B + cos Asin B) (sin Acos B — cos Asin B)
= sin(A + B)sin(A — B).

: s 24 2 1—cos2A 1—cos2B
B;E sinfA —sin’B = > 5

=— %(cos 2A — cos 2B)
= sin(A + B)sin(A — B),
B at — b _ sin(A+B)sinfA—B) _ sinC « sin(A—B)

c? sin’C sin?C
_ sin(A—B)
sinC
2 2 2 2 2 __p2
iEE= (1) beosC+ccosB=1b+% T —c 4o & ta —b

2ab

2ca
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TR
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HEFE B cosfx+sinfx = 1,848 | cosz |4 sin*x | 5 1 KD ERER, [
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————————— -
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y< 2

5 yHH 2y =|| sinz+cosz |—| sinz—cosz ||.
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HESE T A7 R BE.
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THEHEH f(x) = arctan 1 _|_4 — arctan 2 23 EREL

Hze (“% %)H“L’ B w(z) = % - %(1454.1_1)’ 4

ulx) E(%, +OO) L f(x) = arctanu(x) —arctan2 & (arctan-%—arctanZ,

—%—arctanZ) &= (—%, %)
BR— € (~F. F)

HW y = tanz e (— 5 5 ) E——WBL BB f(—2) = f(2), B
EBA tan[— f(— x)] = tan f(x),
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I
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tan f(x) = tan[arctan u(x) — arctan 2]

_ulm—2 _ (2—2x) —2(+4x)

1+ 20 1tz t2G—20) 2%
M tan[— f(—x)] = tan[arctan 2 — arctan u{— z) ]
2—ul(—z) _ 2(0—4x) — Q2+ 2x) —— 9

o T 1+2u(—2  1—4z+22+22)
LA, % B4 C =— arctan 2 B, B3 F(x) N (— 1. l)J:B@%'}@ﬁ.

VE AT EEAR =M R TE R, X AR BN R R
i AT RO TUERA.
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=> sin fcos B+ cos esing = 1
= sin 2a +sin 28 = 2, X sin 2 << 1, sin’f<C 1,

# sin2a = sin28=1, i« = p=T.

Bz =y =2, 2KREH,x = y =2 RETEHR.

WiE BEn= ﬁafﬁém,ﬁﬁﬁgﬁﬁ+m4’tﬁlﬁli—'ﬂf%¢t%“ﬁ$% A 7]
R, i ) S B e

Bl7 Bl IRRFELTE x WEBRER, WTRE [cot 2] = Zcos’z Y
fRER .
i KM [cot 2] = 2cos?x, # 2cos?x BUEESL.

X 2cos’z € [0, 2], LA cos’z = 0, cos’zx = %

, costx =1,

¥ cosz =0 fit,z = bn+ & ,kGZ..

M cosx = =+1,HA z= k1r+':f,kEZ.
Y cosx =4 1Bt,sinz = 0, EEX,&E.

&fﬁiﬁxzkn-F%ﬁx:kn—F%, ke Z.
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I

: B8 KiF: arctan % -+ arctan % ~+ arctan % -+ arctan % = %
: S ASEALIE R IO £ A = A R M B 4R .
1
|: iERR % @ = arctan %, B = arctan -é—,
T 1
1 1 1
Y = arctan -, 0 = arctan =,
) _ : 7 8
1
\ Iy tana=—é—, tan[?:%,
]
E tan7=—,17—, tanaz-é*,
t
: as B’ Y 86 (09 %).
1
I
! TR tan(a+p) = -, tan (y +&) =
]
! a+,3+7+3€ 0, .
i B tan(a+B+7+8 = L
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arctan ——.
n—+2
S BWEFIRAE = AR, EE RN B 2 5%k,
T arctan 71— —AH IR, B SAAML.
. > . n *
iEBR % f) = g 1 :
n _n—1 :
il S —fn—1 _ a4+2 a+1 :
1+ f)f(n—1) 147 .n—1 |
n+2 _ n+1 :
_ntn—+n—2) :
2nt +2n+2
— 1
n+n+1
1 __tan[arctan f(n) ] —tan[arctan f(n—1)]
Bp tan(arctan 14+n+ ) " 1+ tan[arctan f(n)] « tan[arctan f(n—1)]
_— = tan[ arctan f(n) —arctan f(n—1)],
T PNi] arctan m = arctan f(n) —arctan f(n—1)
= arctan —— — arctan n—1
n+2 n+1

LA =, = arctan —é— + (arctan % — arctan -%)

+ (arctan 3_ arctan 2)4-

5 4
n_ n—1
+ (arctann T2 arctan — 1)
= arctan ——.
n+2
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Wit AMUTEA arctan L +arctan L 4+ arctan 11—
1 _=x
arctan n 1 = 4"

110 RIE: arcsin x + arccos z = %

St AR =ZAESANWEARSER . (DIEEXFHAMANEL =
£ R BEARZE ; (2)IE M rME—PE. '
iEAA  sin(arcsin x + arccos x)

= sin(arcsin x) * cos(arccos x) -+ cos(arcsin x) ¢ sin(arccos x)

=zext+/1—2% * /1—z =1=sin %

XAER— L <arcsinz <%, 0<Carccos z < w, FTEA

2

3

s on
2"

2.

< arcsin x + arccos x <

B )

f [~ 5 o | Losing = 1 058 o RHE—19, AT, 1]

. T
arcsin x -+ arccos x = 4.

2
¥ EMWHE; arcsin x+arcsin v/ 1—x° =%,
arctan x + arccot x = %

Bl11 3z, 2 B 26247 = 0BIBHAR , 3R arctanx, +-arctan x, {H.
St H— TR AT EZRBEEFEEH, FIHEEXK arctan 1, +
arctan z; REN=AEHE, BROREAE.

8 ® o tax =6,z =17,
5 tan(arctan x; + arctan z,) = 1,
Hp x; <0, z, <O,
G| arctan x;, arctan z; € (—‘g‘, 0) )
B arctan x; + arctanz; € (—mx, 0),
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L
BH

NI arctan x; -+ arctan x; =— %m

WEE MPORAMEEY |, AR KPR A — b T, R

SR, 2 <0, x, <0,A]4 arctan z; , arctanz; € (—%, 0) BART 2 L8,
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& (cos 1 cos G, + cos B3¢cos 0,)% — (sin 0, sin §; — sin G5sin 6,)% >= 0 A
& (sin 6, sin 6, + cos §, cos G, — sin @5 sin 6, + cos 6, cos ;) (sin Gssin 6, +
cos @z cos §, — sin §ysin @, + cos Gy cos §,) = 0.
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sin @y sin 8; + cos G;cos B, — sin Gy sin §, + cos f1cos 8, << 0,

iﬁﬁmm:zmm@mwﬁmm@www<m,ﬁﬁae(—g,ﬂyi:Lz,

3, 4 FJE.

HLAEQ=>@=>CDHRI>HFHE 2ER, DOWII>HFE 2R, DO
BT

2t b, 18I

i 8 %‘0<ﬁ<a<%JRﬁE:sina—sinﬁ<a—ﬁ< tan g — tan g.

St A RAIE BT =M RS = AR R R, IBR T
BEAL LA B AR B A

R W 5 -7 AEEARE,E AP, = B, T
AP2=a.DIUP1P2=a*,8,M1P1:sinﬂ,MzP2= P
sing, AT, = tan 8, AT, = tana, Spar,0 = —%—sin as & T
C 1
1. 1 1
SAAPIO =751nﬂ, SAATZO = ?tana, SAATIO =7tanﬁ, O M, Mj4 x
G _le 1o 1.
BIOAP, = 5@ Smpoar, = o Smwor,r, = 5 (a
B Spor,t, =%(tana—tan‘8),&AOPzCB@@R E5-7
H3 81, Si << Sger,p, < Spory1, s BN
Spoap, — Spoap, << Spoap, — Spoac = Sis
BT LA —%—sina—%sinﬁ< S,
1 . 1. 1 1 1
M sina— 5 sinf < 7(a—,8) < tang—tanf,
Ell sing—sinf<a—pf < tanqg—tanpf.

Wi AERE RS SARKEARSER snz <z <tnz (z €
(00 %)) HER 7 BAIR.
{5“9 En%]a, ,8’ }’E("%, %)a;RﬁE:

(tan ¢ — tan @)? == (tan y — 2tan ) (2tan §— tan y).
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AW MEFHEAEXNMARFE, R BH 5 —JT "R 5 B AR o #5102
81, BT LA R AR & — 8 K 07 2 ) 07 B e 6] B

iER 4 tany —2tanq = O Bf, EASRBAML

M tan y — 2tana = 0 B, fE—TL IR R

(tany — 2tan @) x* + 2(tanae — tan Bz + (2tan — tan y) = 0,
H%  (tany—2tana) +2(tane —tan P + (2tanf—tany) = 0,
rUABHE R BROLE —R = =1, I

A = 4(tang—tan B)? —4(tan y — 2tan @) (2tanB—tan y) >0

Rl (tan o —tan ®? = (tan y — 2tan o) (2tan §— tan 7).
WEF BT EGEAR F R M SR S E AN AR R, 22—
AT Z A SRR T .

110 SRIE: sin(cos @) << cos(sin@).
S AR 4 = A R R = A RS SR R ERH.

0 PSS cos(sin ) = sin(%ﬁ:sin 0),
iii] cosf € [—1, 1]%[—£,%}

sing € [—1, 1], T —sing € [12‘——1, 1+1},

—+sm66 [4“1, X 41 ],
ﬁﬁ +1>5 ,EfUXT sin @ {H#HAT0 L.
N . T T _ Y T T
X sin § € [0, 1]E€r,7 smee[z 1,2}%[ 2,2],
sin(cos §) < cos(sin ) , B sin(cos §) << sin(% —sin 6).

By = sinz 4|~ 5+ 5 | LRAHBMEL, T
cosf— (12t— —sin@): cosﬁ—i—sin@—% =«/—2_sin<0+%)—% < 0,

FIrLL cos § << % — sin §, AT sin(cos ) << sin(% — sin 0),521;
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$Ysinge [—1, 0) f, &= +sm0 - [—1, %]_,Q_ [#%, g],

sin(cos @) < cos(sin @) , Bl sin(cos §) <C sin(% + sin 6’) ,
cos 6 (2+51n0>—ﬁ005(6—|—4) 2 < 0,

FRLA cos 6 << % ~+ sin 8,18 sin(cos @) << sin(JZ1 —+ sin 0) S T
25 TR, JRARE AT .
VEF A R SRR B AR S R — PR A B .
11 ZEAABC J,3RiE: (1) sin A+ sin B+ sin C << %;
(2) siné +sin§ -I-sin% < %

SR AR RN PR A St BUERA.
EiE— BHE f(x) =sinz 720, © WM MSHE. &2, 2, € 0, 7,

H oz % 22,0 ‘ o <4 %[f(xl)—l—f(xz)] = %(sinxl +sinz;) =

sin & —i—Izcosx1 ;IZ < sin&L -;—xz :f(xl —|—x2> FrLL f(x) = sinx 7£(O,

2
0 bR
EAABC EP,A, B9 CG (09 TC)!?%
SinA+Sir§B+SinC<sinA+§+C:sin%:—“/zi,

Frd sin A+ sin B+sin C<{ /= 3[ S(EEMHNYA=B=C= 7t P RY)

7_|_7_|_A
G sin%—l—sin?—!—sin% <3$in¢32 = %
MR ASBUAFI R R B0t Bt nT e e .
sinA—I—sinB—I—sinC:ZSinA—;BcosA;B—I—sinC
gZSinn;C-i—Zsin%cos% = 2cos%(1+sin—§—)
—an C Cy’
(1 sin 2)(1+sm 2)
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cos’a  sin’asin’feos’B”
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Rk = 1‘2 +-4 1+ tanta+ 4+ deot’a

cosle  sina

— 5+ tanfa+ — > 5422 = 9.
tan“a

MHEAY sin’28 =1, tan’e = ?a—;LIZx’ Bl @ = arctan v2, g = it i, &5
A
2
WS AR AR Y Colz + 1 =9+ (Zcﬂ ~tana)"

s’a  sin’esin’Bcos’@” sin 2
\ . 1 1
> AF . E 2 2 —

XAFIEM: B Oy (cos’a + sine) (cosza + sinzasinzﬂcoszﬁ) (1 +

1 )2 _ ( oS a . sina>2
sin Scos f sinesinfcos §  cos a

1y 1 1 . 2 2 2C0t a 2

PrLl cos’a + sin’gsin’fcos’f (1 + sin ZB> t (sin 2B tan a) =91

2
(—i;f;;— tana) ,YEY sin 28 = 1,01 g = T 0, FRGRAPEFHL,
BI13 (1) SRiE: tan’a+ tan’B+-tan’y > tan atan 8+ tan Btan ¥+ tan ytan a;
Q) FHatptry= _725_,51|J tan’q + tan’ B+ tan*y > 1.

o FAEAREA TR HESFIER.
R (D ARYE o® +6° = 2ab, 18
tan’q + tan’f > 2tan atan 3,
tan’8+ tan’y >> 2tan Stan 7,
tan’y + tan?q >> 2tan ytan a,
==, BiiE
tan’a -+ tan” 8+ tan’y > tan atan 8-+ tan Btan y + tan ytana.
WA FAPAE B H AR o +af +DEF + 5+ — (@p + e +
asﬂs )? =(a1ﬁz — az,81 )? + (a1,83 —a3‘81 )2 + (az,@s _agﬁz)z ﬁEEﬁ
Sl
(tan’q + tan’B+ tan’y) (tan? B+ tan’y + tan’a)
— (tan atan +tan Btan y+tan ytan )’
= (tan qtan y—tan’B)*
+ (tan’q—tan Stan y)?+ (tan atan f—tan’y)*
=0,
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i LA
(tan’q + tan’B+ tan’y)* == (tan atan 8+ tan Stan y + tan ytana)®.

_ Ell tan’q -+ tan’f+ tan’y Z> tan gtan 81 tan ftan y + tan ytan a.

(2 Ela—uaﬂ:g,’% +ﬁ—ﬂ—7, BT A

tan(a+pB) = tan(—"zL - 7) )

all
tan gtan B+ tan Stan Y+ tan ytang = 1,

i (1) f8tan’e + tan’ S+ tan®y > 1.
Bl14 BHY 2 € [0, 1], ARER 2Pcos§—x2(1—x) + (1 —2)*sinf >
0 fEB%ST » 3HSR 6 RYEBETE .
S BEAEXEBFEXT 2 H—mZRAER S 6 KRB AE
9N HRT 0 M =ARER, R 0 HBUETEHE.
wm 4 f(x) = 2fcos§— (1 —x) + (1 — x)%sinf
= (cos §+sin§+ 1)x* — (1 + 2sin @) x + sin 6.

—— e e ———— 9

. 1+ 2sing _ 2sind+1
YRR« = 2(cos@+sinf+1)  2sinf-+ 2cos -+ 2
(O) 0 09 1 -
tgeppan (10 T 0 g ssinbdl oo gy g

f(1) =cosf >0, 2sinf+ 2cos 0+ 2
T () [0, 1] B f(x) > 0 1B RRST, A
_ A= (14 2sin@®? —4sin f(cos §+sin 6+ 1) < 0,

frs sin20>—§~,1 sin@ >0, cos 0> 0, Fil

2+ <0< 2+ 5 (k€ D).
VEE AR FRH 5 R R SR 4.
15 SRS @ FYBUATER, A% sin20— (2/2 +/2a)sin(0+ %) —

S >—3—2a,7/60 € [0, %}Hﬂﬁﬁii
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S EHHE sin(t?#*%):cos(@—ic-): (sin@—!—cmﬁ)@,ﬁﬂfﬁ
Tk, I A ARG AR A
i P sinf+cosf=zx, N gc [O,%}ﬁ%xe[l,ﬁ],sin%:

2 1, sin(0+ %)= cos(0— %) = Lo, ORI

x2—1~<2+a>x—%+3+2a>o,

Sy

(x—2)(x+%—a)> 0,

lil?']:c < I:ly «/?],F)ﬂ/‘lx—i—%—a<0,ﬁl]a>x+%.

T f() = x+%,ﬁfﬁ F) 761, V2] By, BTl

f@ = fD =1+2 =3,
it a>3.
Bl 16 BB F(x) =] cos’xz+2sinzcosx—sinfx+Ax +B | O 2 <
N RMBAEM SBHA . AR, FLAL BIUHARR, MR/ )

258,
S A TRERSE M §5/ME, BE.
R F(x)=]cos2x+sin2z+Ax+B|= ‘ﬁsin(Zx + %)+AI +B

b

F(z) = ‘ﬁsin(Zx*‘rl)‘.

e~

=, O, It F o) RSB M — /2.
TFHEIEYIR FIERIH A, BIH M= 2.
5

IR ER. B0 FR—4SM AL B M</2. 00 F(5 ). F(5).
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(35 )R KTVE AT

T
) VZ+gA+B<V2, D
—/Z+2A+B>—12, ®
€)

ﬁ+981‘A+B<J§,

DO+@—@X2 % 0<0, ATTOO®F S AL, H A=B=0, At M>/2,%4
HAV Y4 A=B=0 i, M B8 8/ Miv2.
17 (D BZEE (), g@XTAE = m,a~g<f<x>ig(x) <§,

HWEBR : XA 2, cos(f(x)) > sin(g(x));
(2) FIHSAREQ) U X FrE x,5 cos(cos x) > sin(sin x).

iEB (D) Rk g(x) >0, kL —% +g(x) < fo) < % — g(2).

*
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# f(2) >0, B cosz [ 05 5 |PIRIREREL HTEL cos(£(2)) > cos( 5 —
g(x)) s B cos(f(x)) > sin(g(x));

# f(2) <0, N cosa e (— 5 0) PLRBIEREE FTL cos(—F +g(2)) <

cos(f(x)), B cos(f(x)) > sin(g(x));
R HEEWIE g(x) <0 B, 4J3H cos(f(x)) > sin(g(x)).
ZE LR, XA x, 88 cos(f(x)) > sin(g(x)).
(2) Bk

| cosz—sinx | = }«/fcos(:c-F%) ‘<ﬁ<%,
| cos z+sin x| = ‘ﬁsin(aﬂ-%) ‘ <«/§<%,

B4 f(x) = cosz, gx) = sinz, WAFEE D BEY, TR TIE =, 48
A cos(cos x) > sin(sin x).

WE FOBERIEALREHT HIHER B BEUR=AEHMN
B 8 O BH A TREERERXR =M REMNE Fit.
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———— e - —— o

f(x) = 1—acos z— bsin x — Acos 2x — Bsin 2z == 0.
RiUE:a? +6° <2, A2+ B2 <1,
o BPRAEBAREZNSE a. b, A, B, 8558, NI AR
e i

acos z+bsinx = va* + b sin(z+6),
Acos 2x + Bsin 2z = v A* + B? sin(2z + ¢) »

RS FHENSEBOART  BFA f(2) = 0 fEar, EHUE 2 x H L
R4S,

E #FHa+8 =0, A2+ B =0, W5 BRRL;

Ha+0 #0, A’+B #0,%&

a , cOsf = b

PN Jal+E
JATT B

sinf =

sin g = s COS

T
FE
f@) =1— V& +8sinz+ 6 — VA" + B sin(2x + ¢) >0,
fa+5)=1— V@ TP cosz+0 + VA F B sinz+ ¢ >0,

® ©

O+o"
2— a4+ b [sin(z+8 +cos(z+]1 >0,
Hp

92— V2 T sin(x+e+f)> 0,

Brid msin(x-l-@—k%)Qﬁ it —4) = ¥IRAE.
Bzto+i=75.Ba="T—0H/d+8 <V2,0a +6 <.
X
fax+m =1+ /o + ¥ sin(z+6) — VA? + Bsin(2z +¢) =0, @
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YTt AR EE2T1737073 /5 5 2 RHR 271752763 4 El /D HPE PR BE700120188 K 2% H I £ 336746900 H 5 W3 #22728464 14 1 471 56
BE271751304 = ) FERE213480679 1 P 3% 5 A 271733226 5 H A 36 FU L AF 271751860 K 54 FEHF 71801165571 % 4k 2= #£ 4621006094 T 44,
FEHE296982275 1 H AL 5139062 i P b e 2= AR T 1687307811y WP L 38 BT 27 175151 LK #4022 7691761499 25 A= ) 726059534 7411 7
TR A e SR 254139830 /1 75 AL M B£6285406 19 K 22 AE W 73441443015 S8 5 Fe R 2817983340418 115 HE16857035600 AT A 131033273 9] Hs

FRFE208573393 iy H FR 2717530544 77 SE 271752907 /=1 77 SR 2717538290 IR #EH 708568 1 i IR 1261712470



JEL I 4 0 I 2
AN BUMORE221739457, T A ARE579251397, M BLMAERE253736211, H)Th MM 112464128, TR EES36036395,
B E 591782992, 1 R U R 195949359, KA #ET02457289, M WITE Mk #E271751304, WS BEERE2T 1751860, #]+
WTEALRTF296982275, = L TEHSRAF271751511, L3R HZAE254139830, 15535 FALT#281798334
AT FRMIHEIRSIEE MG, AMEMER) RS v136257437  QQ: 136257437 $l#&: zjx187

2—2VA*+BsinQz+¢) =0

B VA +Bsin@z+ o <L B2zt+e=3,Mz=7F —52‘1 i, &

JATHE <L,BA+B <1
WEE X FEZSREERS WARER & F R HREE.
P19 RiE: 4 < sin20° < 576
oFr B 60° = 3 X 20%, BrlA R RS A A 0K sin 20° #4L 3] sin 60° 514

1 R RAEHA.
HERR % sin20° = z, [l sin 60° = sin 3 X 20° = 3sin 20° — 4sin®20°, AT

4x3——3x+i2_3—=0,/q‘»\f(x)=4x 31+J_,FIU

f—D =—1+§<0,

—————————-—»

7O =§>o,
f(%)=247_1+f =0

(5) 4><;’0%—%+§<0,
i <o

BB F()TE (— 1, 0). (% =) (%,1)V~]%ﬁ—*$ﬁ,{ﬂo<sin20°<
sin 30°, ff LA sin 20° € (3 Zl)
1 e
En §<Sll’1 20 <%

WE FEAORSEENEZAEBRR, WRBERS « B s
AR TR AR, EES R R E SR MR IO, Wk y =
f@ W, (@) <0,MFR f(x) =0 bEF—IREG@, HF.

Bl20 FHE AR MRS, EMZEMERERS8/NEEZ
EH A, RIE :A>2sin 54°, FIHE %S B R E 5414,
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Sk I AHB 54, B SERBBE L, Bk, N EEX AT EASIE
Epup AP
iER (D FREAPA=ZHHL, S A, B, C =834, H BEL

BAC |3 AB < BC,UAS > 2> 2sin 54", (B3 T 4 FRUK HBER = AC,

B/MNABEES < AB, ATfi A = 2 > 2sin 54°.

(2) HEREHABRMIGATE, MXANHAFESLEH—RA = 108", RGGBEHR
A, 5 A ML R B MC,7E AABC H1,A>108°,F B C, | B< 36°,
T2

BC _ sin(B+C) - sin2B
AC sinB ~ sinB

= 2cos B = 2cos 36° = 2sin 54°,

AT A > 55 >2sin 54°, 5 2 BACURA T HE AR R

3) FRAHABR—AN#E ABCD, ERHAS EZEN Q
¥ ABCD W, 1E 5 - 8, % AC, | E W#ENABC B D
ANACD W, Zgi$t E 7% ANABC W, | L/AEB. /AEC,
ZBEC 2=/ —A > 120° > 108°, AT LIEIA R (2),
T A >> 2sin 54°,
4) YUXHEABRANABC, BN, AP EEANABC 4 B
W R — & E, MeJ k13 HHE R (3), A ATHE 2> B5-8
2sin 54°,
25 EFTR ,A>2sin 54°, 24 B {4 T A R I I A TS B 455 .
T SR RAEN FERE .

— . S

Bl % 2 = sin(—1), b= cos(—1), ¢ = tan(— 1), WH( ).
(Aa<<b<c (B)b<<a<c
(Ce<<a<b D)a<<e<b

828 % a = sin15°+ cos 15°, b = sin 16° 4+ cos 16°, M T 514 3% o 1E #a (¥ 2
( ). .
(A)a<#<b (B>a<b<"2—;r”Z
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a ~|—b2 at —i—b

Ob<a<—— Mb<—F<a

Bl % o = (tano)™*, b= (cotz)™*, ¢ = (tanx)“’”,§0<x<% &, F

BN AR AL ( ).
Ab<<a<c (B)a<<b<c
(Cla<c<d Dob<<c<a

: f‘§&0<x<%, FTRXRPERGEC .

(A) sin(sin z) < sin x < sin(tan x)
(B) sin(sin x) < sin(tan x) <sinx
(C) sin(tan x) < sin x < sin(sin x)
(D) sin z < sin(tan x) < sin(sin x)

(S| %<a+,3<57n, —% <a—ﬂ<37ﬂ,§3|3/A cosa 5 sinﬁl&@j(/]\?é,’%

2O ).
(A) cosa = sinf (B) cosa <<sinf
(C) cosa > sinf (D) REE#E
T 3) M (cos)™ =a, (sina)™* =b, (cosa)™ = ¢ KA/
JRFEEC ).
(Aa<<b<c (B)a<<c<<b
(O b<<a<c (D) c<<a<<b
R B sin > 0, - BRMETERC .
T 2w
L (A) 3 ?:\

(B) _kn—%" : kﬁ—%n] (REZ)

(D) [an & S, 2kn+“] (REZ)

85 AABCH,% tan S tan 2 tan SR R0, W B R A B2
( ).
) (0, %] ® (0. 5]
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o[58 o (5.

cos 2z > cos 2y AL M — AN FAFERLBELMERC .
(A) | cosz |>]| cosy | (B) | cosz |>cosy
(C)cosz>| cosy | (D) cosx+cosy >0

A0 iC a = logguicos 1, b= loggitan1, ¢ = log.sisin 1, d = logesitan 1, R

WABEIRDRERC ).

Aa<c<b<d B)e<<d<<a<b
OCObv<d<c<a Dd<b<a<c

=, B

B 250 < o < 2n b RERESEILEOSIZL S 5 ympp :

EL81 sin x < sin%",ﬂx HE =5, N« MBUEEE N .

B %0 << 2x, | sinz | < V2, OMEEEY .

e (O, %) | cos(sin ) 5 sin(cos ) BIAR/PNERE .

B/ %% y = +/cos 2z + v/3 — 2/3tan x — Stan’x e .
B EL10<0< .0 1+cot 0l cot T kXK

EANABC #1, A > B, FH=AAR%ZERA Osin A > sin B;@cos A < cos B;
®tan A > tan B, HHIEHNE .

8 KB (1 + cos ) = cos’z, ] f(1+cosx) § f(1—cosx) BR/PRE
ES

Bl 24 y = 2cos x — 3sin x U B KAE AT, tan x = .
@0 ESIAABC BB = AT, m = 10gms i 1= 108un oo M m 55
n B R/INER A .
=, RES

Bl A. B. C 3AABC =4 ,3KiE -
. A, B. C_1
sin =-sin sm2<8.

2 2

E'.%I]O<6<%, a. b>0, KiE:
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a b

sin 0+ cos @

&l A. B. C3AABC =}, iFH

oo

> (af +5%)7.

«/tan%tang—{—S —I—\/tan—g—tan%-{-S +«/tan%tan%+5 < 443.

2% 8iMmAABC B, 3RiE

Cc
5

B £ \ABC WSMEBIEE R, THLN S, % A, B. C R8N o. b. .
SRiE:

secA—i—secB-{-secC}csc%—f—cscg—f—csc

9R*
<Uge

36S A B
<tan7+tan—2—+tan 1S

C
(a+b+o)? 2

RiF: 1< VTsina| + /] cosa | <21,
2

[ 27 I cosx}l-—%.

BRUEW X FAESH 7, |sinz] 5 sin(z+1) | HESH KT

B SRSCH o MBI, BRRHE RIS « R 0€ [0, 5 | 188 G+

3 42sinf » cos ? + (x +asin§+ acos )? > %

80 iz, . zjbg‘@k,0<x<y<z<g,imw3=

% -+ 2sin zcos y + 2sin y cos z >> sin 2x -+ sin 2y + sin 2z.
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WL = AT TS

PB[sin g — sin(60° — @) ] 4 PC[sin 83— sin(60° — )]

+ PA[ sin y— sin(60° — y) ]
= 2cos 30° » [ PBsin(a—30") + PCsin(8— 30°) -+ PAsin(y—30°) ]
ey O'

Brid PBsin(a — 30°) + PCsin(8— 30°) + PAsin(y —30°) = 0.
X BD +CE+AF —DC—EA —FB
= PBcos a + PCcos B+ PAcos y — PBcos(60° — o)
— PCcos(60° — ) — PAcos(60° —7)
=—25in30°[ PBsin(a— 30°) 4 PCsin(8—30") + PAsin(y —30") ]
=0,

Bl BD+CE+AF = DC+EA +FB
= %(BC+CA +AB).

FotE. g 6 -8,24 P, P’ BC )b EL
B ANAR =At, B EE’ = FF. 48 PK | P'F' F¥K,
PL | PE'¥L,W PK = PL,

4
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

APKP' @ APLP', /KPP’ = /LPP’,
MEZ PP 5 AB. AC T fata% . &
/B= /C, AB = AC.

[F]¥2 AB = BC. 4

WAABC HIE=AT.

B120 N 6-9,7E8i M AABC i) BC 1 E &
BE. F,#%R/BAE=/CAF, £ FM | AB, FN| 3
AC(M, N RER), EK AE £ ANABC B4R T

){_;‘\ D. . D
JEBA . Uik AMDN 5AABC HIE AR, : E6-9
(i WY AD 5 AF B4R BIREE 28 J& IMO

E: b )

iFE— E6-9,3% BD, W AABD o> AAFC, BTl AF « AD = AB « AC.
% /BAE = /CAF = o, /EAF =, lll
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Swugavon — =AM  ADsina++AD + ANsin(a+p)
= %AD [AF cos(a + B)sin a + AF cos asin(a + ) ]
= %AD « AFsin(2a+ P

— %AB . ACsin/BAC

EEZ Kl 6 - 10,1 AABC SMERB EHE
AG. 5%,BG // MF, CG // NF, DG // MN. M\,

SABFM = SAGFM ’ SACFN = SAGFN ’ SAMND = SAMNG- Fﬁ

LA

Swmavon = Spwamon
= Swawavrn T Spaem + Saaen
= Swamwaven + Sasm + Sacen
= Spasc.
ME%= A 6-11,4F AH | BC, HR#R,MA. M. H, F, N3t[.
Mm#E ~MHB = /BAF = /CAD = /CBD, i MH // BD.
F¥ NH // CD. FR. B

SABMH = SADVIH ’ SA(NH = SADNH-

54 Spmmamon = Spaarc,

y
V.

D

AN
W

Be6-11 B6-12
WEEN mE6-12, REFH

SABMD + SAO\JD = SABCD-
&’ /BAE = /CAF = o,ll
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=
&

_ _ABsinB _ 2RsinC - sinB
sin(C+a) sin(C+a)

AM = AFcos(A—a).

- HrF R AABC SMERIHAZ.
Bl

. . . . , cosB- sin(A —a)
BM = AB —AM = 2Rsin C sn(C+a) .

54

Spmp = %H\/I « BDsin/ABD = 2R’sin¢ + sin(A — a)cos B « sin C.

[Eip]
Srawp = 2R%sinq » sin(A —a) * cos C » sin B,

M Saew + Sacvp
= 2R%singq ¢ sin(A —a) » sin(B+0O)

— —;— . 2Rsina » 2Rsin(A —a) « sin A

—f— e —————

— %BD « DCsin/BDC = Sppcp.

iE%EER WK 6-12,/EDK | AB, DL | AC,EREDHINK. L, | {E
ﬁEHﬁ SAFBM + SAPCN = SAPDM + SAFDN-
%‘Uﬁg SAFDM = SAEKN ’ SAFDN = SAFLN a/D\FT%ﬂEHﬂ

SAFBM + SAPL‘N = SAFKM +SAFLN ,

- Bp
FM « BM+FN +«CN = FM « MK +FN « NL.
Kk, RFIE FM « BK = FN - CL. 4
B FABKDLOACLD, B LA
BK _DK _ __ sina __ FN
CL DL sin(A—a) FM’ p ‘b& N
W mar. H o« = Z/BAE = /CAF. " g
WA WE 613,48 DG // MN, % AC HiE b= N
KL&T G, REIEH
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SAAMG = SAABC-

BT LAGD = /ANM = /AFM, LA AAGD i/ AAFM., i AD

AF = AM + AG. X HF NABD v» ANAFC,H AD « AF = AB « AC.
# AM « AG = AB « AC, B}

Spavc = Spasc.
iE#%+t W /BAE = /CAF =, /EAF = g, MfiEE—H

AF

iR + AD - BC.

Swamavon = %AD « AFsin(2a +p) =
Spmc = %AB . AFsin(a+ P +—;—Ac . AFsin g
- %(AB . CD +AC « BD).

FFL 4 S A
AB « CD+AC « BD = AD - BC,

£ 86

G T T

R A —Dan = 2z, B 2 = 1, P E=1, 2, 3, -, n

i S x 1—2°
L RS i + 1+ 22 > 0.

En%l] Ty Yy % 6 RJK‘HE:

Ty | YTR o 2TX (—Wy—2)(—x)
1+=xy 1+ 2 14 x2 A+z)A+y)A+2x)°

FEH x. y 2 BIEREEGH o+ y+ 2= 1,3RiE:

O<xy+yz—l—z2:—2xyz<l7.
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/ 2
1_'\/1_613 ,71:0, 1, 2, eeey, b():]., b#lz%, Tl:O9

1’ 2, .en,
;kﬁE:K%it 2n+2a” < b1 < 2"+2bn X{l’n = 09 ]-, 29 b J&j.

6 Bt ol =ad+6 =1, a1a, 616, = 0,3RiiE:af +af =01 +8] =1,
a]bl +a2bz = 0.

5 x _ 30
ﬁgﬁﬁx+_m o

Ve —y) +V/y1—2z) =1,

Vzy + /A=A —y = 1.

KRR TSR 2. ys 22 A+2D) A+ A+2) = day(1—2).
A CHIH x. y R 2° +5° — 8+ 6y + 21 < 0,5RIE:

23 < V2 +y+3 <2/13.

Sp—

BB ki, /3 < 3z tl o
vt +1 =

12 SRSy =+ 4+ V5 — 27 WER/MEFE KA.
BEHER f(2) =ax+b, x € [—1, 1],H 222 + 68 = 3,3RiF: | f(@) |<

RS 13 AR ERRIE: ELEERDS, AR My, HRE 0 <

Xy _
1+xy<2 V3.

R RAFEMUMAEHGHAMBE - NEERES ¢

B
%, WEFTR, ABCD R— %K 50 KWTEF [ ’
WA WY CEF RiERGH—5 JERY | \
40 K. 569 AGHM i RIS, 1ok G, p|-— 6
M4 5|4 AB M AD b, H ZEF b, 5% || |
AGHM WK S, L HCF=0,E¥ SE RN 0 (%% 15 1)
15

BB, 3E 80 5 H ZE EFBOfT AN BT ) 204 B 2 1
HREA, R BB A ER

| BT — &AM ETT 719 OA S aTHub O B %R b7 i OB, 3
B AH L, L7EOA Fi&—% 85 A, 76 OB L% —%5 B 4K E
AB A HELRE, WERA AL 05 AB 2R X 10 Tk, ML AB
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[ U s

SRR AR A B BB O 2T RB(E | AB | BSE7 FHoR i B fgbE .

i 7ERE R, A R BRI E BB 8 3 FUE G AP R V5 B AT
FETH I HFE, DR RS E AL ZERX R P H BB T 1H 5.
BEH G A HHEZHL BT EED B AL, RERIEBTXE P AL H&E
JEW R BT EBAN R A R C AL IRER 223 57 K &
B BT R R B IR AR AL TN Be B E R P AR, A Bl
BUS R0 ?

RERBEBRENERERRN 3K ERMF B A SRBEU «
K/BMBRB A BEFFIRIBTTH, & A LA BIRRATE LB (DR
A B h(BAALK) 51T R] ¢ (CBAAL: B B B BR R 2 () &l

FiaFTHERN 50 *,ﬁﬁ??ﬁ,ﬁﬂﬁﬂﬁ%‘ﬁf%z*ﬂﬂ” ) ¢ ZAH.

B P B4 AABC SMERIBC FEEE—&,

(1) RiE: PA = PB+PC, PA? = BC*+PB - PC;

(2) Ek SAPAB + SAPBC E"J%jﬁ{g

% NABC WIRHKRN a, JEK R b, AN 20°,3KiE:a® +8° = 3ab’.

B 7% NABC #,AC = b, AB =¢, /BAC = o, R b. c. « T A KIF

AR AT 2. ,
FEEE NABC #1,Tii/f A = 100°, f1 B B9 42838 AC F D, 3RilE: AD +
BD = BC.

1

23 PUL z>1,E%+;

o,
Z

Vrtytz=vVe—1+vVy—1+/2—1.

® AABC B8ifa =%, HANEREL N O, %72 H R, A0 38 ABOC
SMERTF A', BO & ACOA HISMERF A B, COX NAOB BISMER T
E C.iEM.0A « OB’ + OC’ = 8R® ,#f‘ﬂtﬂﬁﬁ/z\%ﬁTffvﬂu

B EES o € RT G =1, 2, -,n>,p>2ﬂpeN#f%EZ 1+ .-
=1

1,3KiE Hm (n—1D7%.
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1. BHEy= sin(er—;—n):— cos z, il i% B.
2. D. 3545 (o ) FEHH y = sinz MRS L WEXFHL z = o i
FRA (m— o ) FEBH Y —— cosz AL E.

3. D. BRI AR R vy =— 3905[— 2 (:c — %) ]

4. C.[FERBEIEH f(x) = cosz, glx) = sinx.

5. D. FH# vy = 2* 7£ R B0, T « =— cos = #E[ 2kn, 2kn+ n]
(k €Z) - thBaifz.

6. D. HEFEEIE cos(sinx) =0,HHK | sinx |[<1,Bl—1<sinx <1,
FTLA cos(sin z) == 0 fE L.

7. A. &R = 2(5inxcos%~cosxsin%)= ZSin(x—%), [ R4
4m—6{ _
4—m

————_——————

KL,

25in<x—%>'<2, Bl dm? — 12m + 9 < m? —

8m+16, BHFE 3m? — dm — 7 < 0,7 — 1 <m <%.

8. B. % tane = 3 ¥, 20sin acos o = 10sin 2 = 10 X —2B0&_ _ 10
14 tan’a
2% 3

1532 = 6, AT LA f(20sin acos @) = f(6), B &1 f(6) = f(541) =
O =—f—=1D =—1
9. D.HH f(x) =

=—sinz+sinz+1=

—(sinx—%)z—{—%,%’] | 2 1< T f @ = F(F )= 20 f@Din =

O
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X

-3)=151

10. C. EYIRHE (kn— 5, knt3) (k € 2) ERIEHEF R
B SO 5 R R R R B T BN TE s 2 B — R
MIAE 2k, 2kt ) (B € Z) b sinz BB T cos 2 BB FFLL A,

B. D4R, Xt f(x) = 3tan v/ 22 K, f(—z) = 3tan v/ (— 2)? = f(x),
XRERE T ER KT y i #R, #Hk C.

11. y= sin(i—x), y = cos(2x+%).

3
12. [an+%, 2k7c+—72£:|U [an ,2kn——] (RED, [ ﬁ}

2 4
®
i H 5418 cos x — 2cos?x = 0, Bl 0 < cos x < ,ﬁu%liﬁjﬂ[%n + g .
| 1 5
! n _m _x - | 1y 1
: 2k7r+7]U[2k7c X, 2kn 3](k€Z),1y—«/ Z(COS.r 4) 1,
:
|

sfiosin |0, 42 |

13. 2n. R EE#IE y = sinz +sinx » 1—cosz _ =sinz+1—

sin x
cos T =«/_2—sin(x—%)+1,ﬁi T= on 2x.
)

14. 3. HEE®B f(x) + f(— x) = 8, 1fi cos 100° =— sin 10°, A A
f(sin 10°) +f(—sin 10°) = 8, F & f(cos 100°) = 3.

15. [kn"——l%, kn+%:| (k€ Z). HEERHAE sin2x++/3cos22—1>0,

B Zsin(21+ 3 >> 1, 2k7’c+ Zx-l- 2k7t+ vﬁ@4ﬂ=kn—ﬁ<x<

Ert X ,ﬁﬁu%xiﬁjb[kn I, bt X ] € D).
16. x = %"+1 (k€ D). 1 22+ % = b+ BRI 2 = %‘+1—"2.

17. (x5, 0) & € D). thga+F = br, BHFHHL(2kn— T, 0).
18. D@=>Q® k23> D®. & ® EE_\L, M ew=2,48 f(x) =sinCx+p),
X @ B Mz = 75 B £ ) HRKMBME B sin(F +¢) =41, T
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p= 5 B f@ = sin(2z+F ), X T (5, )b uu#, B
0| kmEEE EQRYL, W = 2, B f() = sin( + ),
X @ 3L, Mz =5 ff, flz) =0, B sin(%“—{—go)zo.yxﬁﬁqo:%,ﬂ?u
Fl@) = sin(22+ 5 ) 18 O@ HaL.

19. OO@. B y = sirfz = 5 (1—cos 200, YT w3 y = tan £ —cot £ =
l—cosz 1+tcosx :—29°SI=—2cotx.£@‘u:;\zj§{x |z ER, Az

sinx sinx sinx

kr, k € Z}, AR ;v UKITE OO@ FEEE.
20. 63. 1 y = sinz My = 75 HRAEREN , B HIESARBARR 7

>0 w,mlft—o — 31.8,517E(0, 100] FRRMIIESA 31 130, M7

[—100, 0) EWIREMERA 31 MR&A, X z = 0 BTEIMR, FrLIdtH 63
AN SEHUR.

21. iy = 2sin(20 — 5 )= 18 T = n, SIRM I A MR LHER,
LR TR ARy = sinz MR RS EAAFRN — 418y = sin2z,
B TR MERRE 8 y = sin(22 — F ) FRRLIRY KN IERA) 2

*
|
|
|
|
i
|
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1
|

%18 y = 2sin(22 — T ) R KA TP AS 1ANMAL, DR By =
zsin(zx—%)—l HIER. (E)

22. (1) f(2) = sin(2z+0) +3cos(2z+0) = 2cos(2z +6— %
@) BAE f(x) HERE, REWHE 0— ﬂ = kr, L0 O< =, ffLh O = %
(3) M f(@) = 2cos2z = 1,1 22 = 2kxt T, RN z € [, Qj,ﬁfuﬁﬁ
(z|e =255 £2).

23. Ex—l z € [0, 1},45A f(© = 2oos§—z2(1—2) + A —2)sind >0,

W cos = f(1) >0, sind= £(0) > 0-D. — V/sin @ ,
cosf = f sinf = f @©. Bz ot €
LT T
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1D, cos o — +sinf(1 — x,) = 0. HF f(x) = [Vcosfxr — +/sinf(1—
DF+2(— 5 + Voosfing)z( — 2. PO < f) = 2~ + +

/c05 G5in §)xo (1 — 20). B — & + /cos Bsin € > 0@, K2, 4D» ORI
i, £0) = sind>0, f(1) = cos6>0,H 2 € (0, DI, f(2) >2(— 5+
V/cos 6sing ) z (1 —z) > 0. $7E[0, 2n] DS, Hi cos§>0, sing>0,
AB0<O<%. XHEH—++ /0650 >0, cosGsind >3, sin 20>
1 ERE 0< 20 <, S <20<>% UL, T <0< % B, FUE

6 WY BEYE B 2 2kn+ <(9<2k7c—|— 5 k€ Z

24. H1 f() Eﬁ[b@lﬁﬂ% fl—x) = f(x) s Bl sin(—wx +¢) = sin(wz +
@) s LA — cos gsin wx = cos gsin wx SHEE z € REL, H o > 0, BT

cos o =0. BB 0 < o <, FTLAIR o = 5. HI f(2) MIEIZET ,L MK

——— e — - —— e

w8 f(Z—z)= £(Z4z), me =0, £(3) = sin(3em4 2=

cosBﬂr,FfrIJf( ) '(Swn—i— )— osgﬂg Frlh ¢ SM—OJ{w=O,

1%"% = "Zn“*’kﬂ" k=1, 2,3, . Efuw=§(2k+l), k=0,1,2,

Y e =00 =2, f() =sin(Sz+ )0, 5 | LRWES; 25— 151,
=2, f(zx) = sin(2x+%)z-g[ ]L%m@ﬁ Wop > 2 Bt >

f@) =sin(wz +5 )72 0, 5 | ERRAIARYG BBl LB 0= 2 Ro=2.

25. x>0, y>0, x+y < nBIFMHT,sinz <siny HREHFKHGFZ
x <<y WE. & 0<x<y< Usinx<siny;z+§%<y<n—x',91'l
sin y >sin(x—x) = sinz. JX#EM%@J% x <y BHYA sinz <siny. Radk,
# sin z < sin y, W 2cos EEYsin £—2 < 0, Tij 0 < ZEY < X, grp
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B << n Al Al sina < sin B, Efusizz 2in§<1 ,B sina <sin b, B-A—W& L
REEIBT15 a < b.
7 g

26. (1) f® = ZSm— o cos 0 = 2 sm%00057 = J2 .

i 20 g °
\/251n—~00s—~c02i J—.\/{Zsm + cos +C0521 — 7.

(%) =

3
2

— 405 w2 0 = 2arcian U2 RS BRL 1) MRAHED.

@ BT OE (0, F) M g® >0, £ @ — sit S« cogg— L=00
29 2(0—cos® +cosfecos§ 1 , [2(—cosf) +cosf+cosd 7
0= 1 <! 3 ]

L, MEM 9= arccos £ WIS BT ) MOBOREN'S. Smmmuto Pk,

——————————»

g(@)—sm%o(l ZSln ZN/THZ_' 1— Zsm%) (1 zsng)gé

\/{45&12_‘;—{—(1 Zszg)ﬁ—(l—ZsinZ%)} [_iflﬂﬁﬁﬁ—Zarcs1 ?65[1
3

RS, 5 g(0) HBAMNYS.

27. ¥4 PEEKEEE x K, B b Tii% 5% 4 P R/KEREK PH %ﬁl
ﬁ%’]j@LAPH—a, /BPH = Bﬁ¢a>ﬂ:ﬁtana——, tanﬂ— ,DIIJ

- a

_ o) _ tang—tanf __ a—b _ _
tan(a —f) 1+ tanatanf 1_|_@ < ab zr,ﬁﬂﬁﬁx

2 2. [x
x x

b T a— BRAGSA BEAT o — B

b
x

"” B 2 = /ab B, tan(a—

zJ_

Bk, BISe A BRRERE /ab KB EAR MO B B A arctan 2 ¢£

28. BEW L0 1G0 + fan]> ((BE2 e Lltanz +tanz] >

2 Wk PR B ot

2 2

x x Ty — X
tan — tan x; < tan x, — tan s 2ctan =2 1.,

2 2

77‘@-% =2l | -0

VITFE AR BT 17370735 % A R A R BE2T 17527634 [E /A 4EHE R EE 700120188 K 2% [ FE BE3 36746900 HH 4 4 R BE22728464 1 9] HH 4 3%
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AVINCE

———— e ———»

Il+2 I]+2

(1 + tan =———= . tanxl)< tan T2 X1 (1+tan . tanxz) il

2
B <z ,ﬂﬂiﬁ%mﬂ: tan x; << tan x,. BARALAL.
29. & f(x) BERKIRT =, B f(x) IEE. & (0 =0, f(x) =0,

Bz =8 f( 7 ) == cost X —cost 2 — 0,3 k HIEMHI cos 5 >0,

cos”2“>0 };kffﬁcos——cos——o MR TCAf s R R IESEL '}_UJIﬁCOS

—cosk%",f% cosz ——cos—~,}5)fl«127r = 2nn+ (n-—),EI]% = 2n+# 158

L _, _
7 ==Lk = o Hdz 7oA & = 18K 3,{H & = LB, f(2) A%
%"ﬁ,k#BBa‘,f(x)ijmﬁ,Fﬁuk=3.

1+ sin@—+cosd A sm_2cos@ _ —1
1. B Bjll-i—sinﬁ—cosﬁ 2 A ﬁttﬁﬁ{%z-i—Zsm& 3 B
g
_ 2
I T
cos @ = =——.

1+tanzi' 1+2 5
2

2. C. 2+/1+5sin8 + +/2+2cos 8 = 2 +/sin’4 + cos’4 + 2sin4cos 4 +
V2+22cos’4—1) =2 | sin4 4+ cos 4 |+| 2cos 4 | =— 2sin 4 — 2cos 4 —
2cos 4 = — 2sin 4 — 4cos 4.

3. D. BB 4 ATRRR =15,

4' Aﬁ‘i: C(BZa — (ISZQ_SIIIZQ
. K COSa—Sina sina
P 1 oos(2+21) g cAtsnZ)
l—I—tana 2
(cos @ +sina)? _ 1
1+ sin 2« :

5. B. Fla =+25sin59°, b=4+/2sin61°, c =+/2sin60°,ij 59°< 60° << 61°,
Bl a <<c<b.

6. A. M tan 30° = tan 20° + tan 10°

1—tan 20° « tan 10
/3 (tan 20° +tan 10°) , B tan 10° « tan 20° ++/3 tan 20° ++/3 tan 10° = 1.

~, % 1 — tan 20° « tan 10° =
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’

7. D. % cosasin 3= ¢, | K smacosﬁ—%—, 18 sinta+p =1

3
sin(a—p) = tﬂ‘%‘ﬂ-z‘ 1ﬂ‘*—t‘<l,ﬁ21§—%<t<%.

8. A. Ha.BR%fMA, T sine+p) ==, cosa=vV1—22 , FRy=
cos B = cos(a+p—a) = cos(a+B)cosa+sin(a+ﬁ)sinﬁ=—-% JI—2 +
S Wy > 0B~ S VI=F + 22> 0. M4z >3/1—2 , ¥ i 8
252% >9.ffbh s> X o <1,ME <z <.

9. C. BHp 1omua+ﬁ=7—".

10. C. [}f]——(«/l—%—sma*%«/l—sm;ﬂ 2(|sm—+cos% +

sin & COSs

2

cos —% > 0. itk C.

) B LA R S oL, W sm—+co —g— >0,H sin% —

——— e —————»

11. 1—2m?. § c0s(§ +x)=m,?%c052(% +x)= 2m?—1, Blisin 22 =
— cos(—’zt— +21)= 1— 2m?.

12. 2 w48 sin(F—a) = £, cos(3+p)— 1Z, print
3

o (FHe) - (T-a)]= > (Cm)+ ()< — & »

cos(% +,8+a)=—2—§, Ar L sin(e+p) = %

- . __ 2tanx 4
13. —1. # f(tan x) = sin 2z = —1+tan2x’1§ flx) = 1+ wF)fu
1y =2XED
FEV=9rcpr =
14. 1. EEx—}-— —2cos—, 8t +——4cos 24—2—2cos—,F)fUz +
1
= = 4cos’ E—Z = ZCOS%, z* -l-—x—8 = 4c0s2%—2 = 2005% =1

15. _E H & H-%R1E (2cota+1) (cota+3) = 0, LA cota 2_% .
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cota =—3. ﬁ'ﬁ3"<a<

_ 1—tan’a z_i
cos 2a = 1 tan’e 5

: HE221739457, T HHERE579251397, W) AL EAE#E253736211, W) A4 112464128, 75 K HES36036395, 1
VR A HER01782992, T Hh MLBU R F 195949350, KA 22702457289, W] WISE 4271751304, bWt 4 RE271751860, 4]
WTEALRTF296982275, = L TEHSRAF271751511,

,Eﬁ cotg >—1, MTfi cota =—

L
BH

SRR RF254139830, {5 KL SRR HLIAF281798334
5. v136257437  QQ: 136257437 Fl%: zjx187

%9}@?“ tanag =— 2,

2 .2
16. /& —1, &4 12—z

17. L

.ZZ

Ly 1
ZH [BERERX ==
16- 4,»5\'@‘“ 4 H 1 JEI 16-

21. (1) cos?24° + sin?6° + cos?18°

o~ _ sin5° | cos5 2 _ sin®5°4cos’5° 2
0. JAR = cos 5°+ sin5° cos80°  sin5°cos5° cos 80°
2 2 _,
sin 10°  sin 10° ’
19. ——Zsini.ﬁitz smi—l-cos—}— smﬁ—-co 0 =—cos—0——
¢ 2 2 2 2
! 0 .0 0 __ 5.0
: sin o —sin 5 + cos 2 2sin o
! 47 - 25 o _
: 20. 79 B FEH G 24 2cos(a—p) = %9%Uﬁiﬁ =15
|
|
|
|

3 o . o_ 3
2 + cos 36 sin 18" = 2 -+

2 %

[5d:2] cos<a—§>=— %,

)=J5'

COS(%* 3’

= % + %(cos 48° — cos 12° +

cos 36%) = %-I—%(— 2s5in 30°sin18°+cos 36°) = %+%(sin54°—sin 18°) =

22. % <a<m 0<B<T

sin{a—£)cos( £ — ) cos(a

1L gin72°
cos 36°sin 18°cos 18° _ 3 | 4 _ 17
cos 18° 2 cos 18° 4
TR 3 BAREE , AT1E 4cos?36° — sin 84°(V/3 —tan 6°) = 1.

LIPS _fi M _a_ T
9113“‘ a <7y 4 < 2 )8< 2 ’
B _ % (e o\ _ 2,
g2 sm(a 2)— 5’ B sm(2 B)— =

B W sin oEE = sin[(a—ﬁ)_(i_ﬂ)}:

—§)on(§ 8= 52 x5~ (- 5)x

2 _ 22 —1_ospetB_q_ 22 _ 239
3 27" M cos(a+p) = 1— 2sin 7 1—2X (27) 790"
sin 3x sin % sin 3—ércos % — sin %cos 373:
23, (1) &3 = : — = =
cos 3x cos = cos iaccos z
2 2 2
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L
BH

sn(3e-3)

1 —_ Zslnx — Eiﬂ,
> (cos x + cos 2x)

cosx+cos2x

14 14
(2) £ = 2(1 cos 24) 2(1 cos 2B) __ cos2B—cos 2A

%sin 2A — %Sin 2B sin 2A — sin 2B

_ —2sinfA+B)sin(B—A) _ o
" 2cos(A+B)sin(A—B) tan(A + B) = £ih.

az ___bZ
a® + b
b>0),fiLh(a? +86%)sinf = 2ab, (a®+b*)cosf = a®? — b P B BP A,
B, ¥ R85 % Aes By WREEL N Ary = (@ 46" sin(k+1)0 = (o +
) sin k9cos -+ (a® + 82 ) cos kIsind = A, » (a? —8) + B, « 2ab, By =
(a® +6*) " cos(k+ 1) = (a® +b*)* cos Hcos § — (a* +b%)* ' sin kfcos § =
Bk ° (a2 _bz)_Ak * 2ab. EHAk\ Bk\ a. bﬂﬁ%ﬁ’igf/\kﬂx Bk+1 i@jﬂ%ﬁ
i I3 4 SR 3 AT 1, X F— DI IE 34 n, A, WEEEL

25 40, = 33 () sint (o) + phasin e — Jsin o, 5 Wi
w1 —a, = 0, FTLARLAE.

ML= oot K 431 4T e SIS SETUIVE: .
26. (1) 1% = = cos 16+COS 16+cos 16~|~cos g’ ¥ = sin 16—|-sm 16+

24. % B, = (a* +b")"cos . Ehsin():%,ﬁ% cosf= (a>

*
I
|
I
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I
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I
I
I
I

. 45m,  Tn B Y Y 4 23w __ . 23w 29T _
sin 16+sm 16,D1Hx y (cos T 16)+ (cos 16 Sin 16)—}—(cos 16

. 257 eI o Tm\_ o m 3n Sx I _,.
B sin 16)+(cos g — Sin 16>_COS 3 -+ cos 3 ~+ cos 3 -+ cos 3 =0; x+

—g— 2T 2 T 23w . 23m 257 . 257 27w - 2T\ _
y =4 2<cos 16511 16~|*cos 165 16+cos 1650 16—|-cos T 16) 4

%(sinzg-+-Sin2%"—|—sinz%r+sin2287—r): 4 — (éinZ% + sinz%n) = 4 —

1—c053—7r 3 N T
4 =3.ﬁﬁx=y=f. 2 1&11=008—9‘axz:

2 + 2

o1t n L 5 k)3 4x s
va RN -+ = S + =4 = I8 Ris +
c0s 9 s X3 cos 9 ,)\J T X X3 cos 9 oS 9 Ccos 9 2COS 9 COS 3

57 47 5n T 51t 5n
€o0S —— = ¢0S — +cos = = 0; x122 + 2323 + 23201 = cOs — cos = -+ cos =
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YTt AR EE2T1737073 /5 5 2 RHR 271752763 4 El /D HPE PR BE700120188 K 2% H I £ 336746900 H 5 W3 #22728464 14 1 471 56
BE271751304 = ) FERE213480679 1 P 3% 5 A 271733226 5 H A 36 FU L AF 271751860 K 54 FEHF 71801165571 % 4k 2= #£ 4621006094 T 44,
FEHE296982275 1 H AL 5139062 i P b e 2= AR T 1687307811y WP L 38 BT 27 175151 LK #4022 7691761499 25 A= ) 726059534 7411 7
TR A e SR 254139830 /1 75 AL M B£6285406 19 K 22 AE W 73441443015 S8 5 Fe R 2817983340418 115 HE16857035600 AT A 131033273 9] Hs

FRFE208573393 iy H FR 2717530544 77 SE 271752907 /=1 77 SR 2717538290 IR #EH 708568 1 i IR 1261712470



A [N BHORE221739457, T U RE579251397, ) LM AL B 253736211, ) BLAUHEARE112464128, i A EE536036395,
B R 591782992, 1o BRI 195949359, KAEMIAERET02457289, M ISE SR EE271751304, A5 A £271751860,

JE 1T S0

2
BH

WTEALRRF296982275, =i L TEHSRAF271751511, L3R HZAE254139830, 1555 FALT#281798334
FRFOHQSSIE OIS, FARMIEISZR)  BfE: v136257437  QQ: 136257437 $l&: zjx187
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cos——i—co In 12%(cos——+co 47r—I—cos +c052"+cos +

9 9
2n =i[_i dn Zn :|=__ 1 4_7r
cos 3) 3 2 =+ cos 9 +(cos -+ cos ) L + z(cos 9
S o om)y 341 4 B e = 08 e OF
2cos g Cos 3) 4-|—2 (cos —+ cos ) Ty Tt T *T =C0Sc0s g
. 2 4w . 8w
8sin =~ cos ~ cos “Feos sin —
008 7T —o0s T cos Poos 2T — 97"97 99 _ 9 _ 1 w
9 9 9 9 . . W 8
88111"9" 851n—9—

TN T\ X3 %jj‘ﬁxs—%x—%zoﬂﬂ]*ﬁ_ﬁ)fux5=ix3+% 2 =

é(ix—i——l—)—i—ixz ——-x +—x+ ,MTcossﬂ-i—cos 5—“-I—cos5 Tm _

4\4 8 8 9
—(131 +ai 25+ 1 (x1 +z; + z3) + = El_—_(xl + x + x3)? —
z(xlxz +I2I3 +I31‘1)]+ (I1+.Z‘z +.’E3)+ lir~ X ("‘ 2) X (_%)‘i—
9 _15

32 37

o w2 [1__tanle—p) sin goos(a —f) —cosesinle—f) __
27. sin®y=sinfa [l r— :l sirfa sinacosta—
_singsin B
sing * sinf Bl tanfy — sify cos(a—,B) _ sin gsin 8
costa—p) ’ 1—sinfy singsinB ~ cos(a —B)—smasmﬁ
" oosla— P

sin gsin
= tana * tanf.

cos aqcos B :

28. 4 x =cosa, y = cosfB, z=cos 7, z*y* = tan’B« cos’B= sin’f =
1—y%+@. y22? = tan’y « cos’y = sin‘y = 1 — 22-+:(@). 2fx? = tan’q
costa =sinfq = 1 — 22 Q. BZE, 2! = y* = 2t = “[% = 2 - sinl 8", fF
PA cos*a = cos*@ = cos'y = 4sin ?18°, X tan a=cos ¥, ffLA tan’a=cos’y=
cos’a, M| sin’a = cos’a, [A B, A] 15 sin’a = sin’f= sin’y = cos’a = cos’f=
cos'y=4sin?18".

1. B Hﬂ%{q:fg 26 = a + ¢, Mﬁﬁ cos B = a? +c& — b _
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1 2
ey 2 | L
@ te [Z(a—i—c):l _ 3a’+3c*—2ac _ 3(a—c)* +4ac
2ac 8ac 8ac
0 <<B < 60°.

2. C. 7£ AABC #1,A-+B-+C = n,H cos(A-B) +cos C = 0, tanA—JZFB .

>%,ﬁ&

x—C C C C

tan —-(-:- = tan

5 5 -tan7=cot?-tan?=1,j‘ic
m a _ b ' . _ bsinA __ 4sin 60° _
3. C EEIE?Zﬁ}EM%——SinA = —sinB’:P% sin B . G
V2 >1, T
2 2 ___ 2
4. B EEsinA=ZSinBcosC,fvﬂ.ra=Zb-a—qi——zbba—c,bkffﬁb=c,AABC
RS AT, ‘ ’
°o_ I
5. B, JE;‘&=sinA-1+COS(§O B)—%sinA=%sinA-sinB= |
|
%sinAcosA = Tll-sin 2A<%. :
|
6. B. H&MB 2 +32 >, 20+ >3, A1 <z <5,MZH/5 < :

7. A. H ab << 4R%cos Acos B 18 sin Asin B <C cos Acos B, Bl cos(A +
B) >0,fflA+B < —12£ s NABC Ryt =M . HAMOTE= AN,

8. C.Ha =¥ =az—l—cz—2accosB>2ac—2accosB=>cosB>%;‘>
0<B<%.‘Eﬁ(sinB+cosB=«/§sin(B+it-)e (1,27

9, D ‘EE B f() = oP - 65 =— 2cos(%+x)sin(%—x)—

4
: _m\ V2 _x _x_3x _om_
sin( 24— %) =", X LA Kb =>—F <2LA—F <T=2/A— T
%3 JA= % Hbotc=5+3/2, a= /13213 =0 +c*—2bccos A = (b+
€)2 —2bc —2bccos A=>13 = 43+30y2 — (2+2)bc=>bc = 152 , Ff Lk AABC

KWEMRS = %bcsinA = % X 1542 x“/_éz = _1.25
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10. C. AT H acos§—cos@ = a-+1,FFLh cos§ = a+1,lﬂ oA

AABC B/ 0 <0< 60°, Bl L < cosg < 1,14 < 211
M a<—3.

1. 5. B sin 2 = sin Zsin £, 4 cos 'ZFC — sin Zsin &, 1
cos %ws% = Zsin—’% i —:(2; 15 tan %tan—zq = %

12. arcsin 21,

i 2

. arcsin

sinfA = sinB, HA+B = % M1 —

5
cos’A =cos A,fB2Z 18 cos A =@,Eﬂ sin B = J—? i B<<A<90°%,

/NN A R arcsinﬁz— 1.

L HAMEB =T, A+C=2FR oA+ cosiC= cofA+

|—

cosz( 37[ A) coszA—i— 4 ©0s A—“/—Zg-sinAcosA-%%sinzA = % + 5 cos’A —
Boa_3,1 A8 oa 11 _m
4stA— 4—|—4(cosZA+1) 4sm2A—1 2sm(ZA 6) FH 0 <<

A<ZE LIy A = E erfR/ME
14. 30°. B&ER A HEINE 9 + 24 (sin Acos B+ cos Asin B) + 16 = 37,
B sin(A+B) — % A+B=30°8150°,{H24 A+ B = 30° Ha‘,sinA<%,

cosB<<1,F & 3sinA+4cos B<6,fih4 . M\ A+B=150°,48C = 30°,
15. 45°. AR (@ + 02 — )% = 2a°0%, FfLl a2 + 8 — 2 = J/2ab,

cosc=g,ﬁj(c=45°.

o[

16. 45°5% 135° Hy S, = %azbsinc,iﬁ'a7 XAX6sinC=6/2, sinC=

# C = 45° 8§ 135°.
17. %g BHACEBE. B CDRWAB B FHE,. KK 2, B tanA = %_

tanBZ%, Eﬁ&AD=zx,BD=3x,AB=5x=1,x=%,Ac=J§x=
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m_a _ b _ ¢ _ atb+tc _

18. 4/3. HIERXEENS sinA  sinB sinC sinA+sinB-+sinC
443.

19. 6 cm?. HF 522 —Tz—6 = 0 (ARY =%3, 22 = 2, \Tfi cos 0 =
3 o4 1 4 _ 2

5,sm¢9 5,SA—2><3><5><5—6(cm).

a® + & — 2accos 60° = ¥,

1 e
L asin60° = 1043,
20. 5. 7. 8 fy&fE L 2" 03 Wb ="7,a=5,c=8

b— 2X7—é§sin 60°,

21. % cos’A + cos’B + cos’C = sin’Be@D. R ZEH . sin’B =
sin? A +sin?C — 2sin Asin Ccos B*+*@). sin Asin C = cos Acos C — cos(A +
C) =cos Acos C+cos B»*®. B @. @ & ,cos’A + cos’B + cos’C = 1 —
2cos Acos Bcos Co++@. HH @, @ 18,2cos Acos Bcos C = 1 —sin? B = cos?B,
BX&if. M 2c0s Acos C = cos B=—cos(A+C) = sin Asin C— cos Acos C,

BTk tan Atan C = 3, ffA tan B =— tan(A 4+ C) = _tanA+tanC _
tan AtanC—1

*
]
!
I
|
|
]
]
|
i
]

LM‘ZF_E@_Q,@% tan A, tan B, tan C BlAEE5F.

22. [A¥ tan Atan Btan C = tan A + tan B+ tan C,#{
cos(B—C) _ cos(B—C) __ sinBsinC-+cosBcosC _ tan BtanC-+1

cos A —cos(B+C)  sinBsinC—cos BcosC  tan BtanC—1

tan Atan BtanC+tan A _ 2tanA+tan B+tanC
tan Atan Btan C—tan A tan B+ tan C

~ 2 v/ (tan A+ tan B) (tan C+ tan A)
= tan B+ tan C ’

. cos(C— A) 2 +/(tan B + tan C) (tan A + tan B)
Il cos B = tan C+ tan A ’

cos(A — B) 2/ (tanC+tanA)(tanB+tanO) v . — "
cos C = tan A + tan B s LB =405, BA3

cos(B—C)cos(C— A)cos(A—B)
- cos Acos Bcos C

BT JREASE.

> 8, MEAMYA=B=C=T %5
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2. HTF a = 2Rsin A, b = 2Rsin B, ¢ = 2Rsin C, B ®Ejf

12 e il 1n2 il LY o B ]
| sin' zzingmB | + | sin B;in,:m C| > | sin' C;‘inglnA |® H % sifA —
sin? B = sin(A+ B)sin(A—B) = sinCsin(A—B) ,#tH @, REiF | sin(A—
B) |+ sin(B—C) | =] sin(C—A) | *@. | sin(C—A) | =] sin[(A—B) +
(B—O)] |=]| sin(A — B)cos(B — C) + cos(A — B)sin(B — C) |
| sin(A—B)cos(B— C) |+]| cos(A — B)sin(B— C) || sin(A — B) |+

| sin(B—C) |,§EN§A=B=C=%MEX%%,EBHH‘AABC%JEEﬁa%,
Bla—b=-c
24. % a. b, ¢ % AABC mzm&,mu”z—jﬁﬂa)%fﬂa;

26+0, M > 26+ c— 0, RETBEEE > 2 +c— ),

@ >2(a+b—0), B F=sohpmal jcz +¢ Jg"z 4 “C“’z > 2(a+

bo). IR TE A E R abe — 2Rr(a + b+ d%%ﬂﬁitiﬁﬂ%gﬁzﬁ +

——mm e ———

cos B cosC _  2R*(a®*+¥ VP4 | FP+a®

sin’ B sifC abc( c + a + b a—b C)>
2

R atbto) R owpigsa—b—cHesmL

25. N cot Acot B+ cot Bcot C+cot C - cot A =1, AR sec’z =
csc? A +csc? B+ csc?C, A tan’zx = cot? A + cot? B + cot?C + 2 = cot?A +
cot? B +-cot?C+ 2(cot Acot B + cot Beot C+-cot Ccot A) = (cot A+ cot B+
cot O, LA tan £ =4 (cot A+ cot B+ cot C). 24 tan x = cot A +cot B+
cot C i, (tan £ — cot A) (tan £ — cot B) (tan £ — cot C) = (cot B +- cot C)

, Wi 11 3 L1 cos®xsin Asin Bsin C 8, (sin zsin A — cos Acos z)

1
sin Asin Bsin C

(sin zsin B —cos Bcos x) (sin zsin C — cos zcos C) = cos*z=>cos(x + A)
cos(x+B)cos(x + C) + cos’x = 0,24 tan x =— (cot A+ cot B+ cot C) B,
(tan x + cot A) (tan = + cot B) (tan x + cot C) =— (cot B+ cot C) (cot C+
—_ sin(B+C)  sin(C+A)  sin(A+B) _
cot A)(cot A + cot B) = sin Bsin C sin Csin A sin Asin B -

, Bii13E LA cos®xsin Asin Bsin C 8 (sin xsin A + cos Acos x)

. 1
sin Asin Bsin C
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(sin xsin B+ cos zcos B) (sin xsin C + cos xcos C) =— cos®x=>cos(x —

A)cos(x — B)cos(x — C) + cos’x = 0,42 F1HIF.
2. B atpty+o=—2n NTTES S B+ — o X o o8,

Frh sin BT — in L Gin g + sin n8 + sin ny + sin np = 00

Zsinm_’_'ﬁoosna_'ﬂ—i-Zsin ny g cos LT — O(=)Zsinna+7ﬂoosna_7ﬁ+

2 2 2 2 2 2
2sin m;nﬁcos W;w = (0&2sin na_-zi-n@ = (0 = cos M +
cos X2 —0. (1) % sin "2 — o, 49l 5C1) B o+ 5= 22 47:‘
Z(n—n—l)m (2)?ﬁ?‘-cosm;nﬁ-l-cosny-z_"‘o=O,ﬂﬂmgnﬁ+nygn¢=

P+ WO = Tt 2k (k€ D), T atpty+Ho=2m 8

a+7=n+wﬂﬁa+¢=“+wn (k 6 Z)y‘i‘,‘a_’_y:ﬂ_’_
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(Zk‘H) A GED R, BHO<aty<2m WAa«+y =28 4T ..

n n

( n 1) gs’f}ﬂi’n +§0 27‘947(’ b 2(7’1_"_1)7‘,%%(1)‘ (2)9(1\ ﬂ\ Y~ (4

n n

EORERAMZRERA |2, 05, o, B0 DT i ) a8

n

AFE LGS, NEREE + Z0DT _ o g ppun g om 2 RN
2x. Bia. p. 7. p ELTERAM At (28, 47, o, B Ll

n
TEIE. 4554, % 2 = 3 aa‘,uz\ﬁmzma%".

27. (1) sinA « (cosC+1) +sinC « (cos A+ 1) = 3sin B. B sin(A +
C) ~+sin A +sin C = 3sin B. It sin A + sin C = 2sin B, Bl a +c¢ = 2b, )T

a. b, c REEHEY). (2) B sinA+sinC= 2sinB#% 251nA;_C A— 5 A—C_

4sin§cos—B—,Efu sin§=icosA C ,Efﬁ sm——>0 o<
2 2 2 2 2

sin%é%.

28. H v+ cos2A)(1 +cos 2C) = +/2c05*A » 2c08C = 2c0s Acos C =
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) 1, . N 72sin Acos A NI _ —
?czsmAcosA— (T sinA+cos A7 BWsinA+cosA=1¢ ] S=
362 —1) _ 36(—1) _ _—2 _ . il
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RECHIEEAE 1. NV 2BIBZ, HES N #H, B arctan x + arccot y = !
1

|

1

|

I

|

|

|

I

|

1
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arctan z +arccot y = w0, X J&. FFLA N = {(z, y) | zy =—1, 2> 0} & {(x,
Wlxy=18zy=—1, x>0} =M,ﬁS[MUN=M

7. D. AN arccos(_%) = g — arccos —, JR B F 2arccos —g— —
Jf_

arcsin x = x, K} arccos % < arccos o= 4 » X — arcsin x << =, FFLA

2arccos % —arcsin x < w, B TCHE.

8. C. iy EHE 2x=kn+%ﬂ2x;ﬁ2kn+%’r,ﬂﬂx=%kn+%ﬂ

x?ﬁk'rc“l—%r,ﬁ&ﬂ C.
9. B.AHE y =gz 5 y = cos 2x HEIZ T WLER.
10. B. HF arcsinz € [—%, %j', arccos y € [0, =], Hl arcsin x +

arccos y € [—%, 32“:|=>n=Oji1 M n = 0K}, arcsinx+arccosy = 0, i,

B HE =<0, y =0/} a7, sin(arcsin x) = sin(—arccos y)=>2* + 3% =1,
(x<<0, y=0). Y n=1Hf,arcsinx = x —arccos y, it RBF £ =0, y<<
OBARN >+ =1 (x>0, y<0),%F,%B.
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——————————

ﬂg[arceos%, rc:l.
12, f'(x) = r—arcsinz (—1 <z <<0).

13. [—1, ‘/g).ﬁ%——l <z<0 N,ﬁx%i'ﬁﬁij;ﬁ x>0,

arccos x > arcsinx, f5+v/1—x* >z, 22 <+ ,F)fu 0<x<f 2 LRk,

x &€ [—1, «LZ—Z_)

‘_l £ = 1 4 l— = =—_1_
14. i H 6 arcsm(2x+1),1§2 2z+1, x i

15. 3x%. A} arccos(—zx) = r—arccos z, arcsinz = = — arccos x» JIf LA

2
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m =—2x'=>M—m = 3°.
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17. z = kn—f—%, L€ Z. BR 2cos’z € [0, 2], X[ tan x| FREEE, K
[tanx]= 0Bf,cosx = 0(&). [tanz] = 2 B},cos’x = 1(&). [tanx] = 1 i,
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sin 4x =— 1 BYJR R RAL. {BQ%K—IﬁEEﬁ R AR (O FRHR
CIE 4]

sm——-+—cos——l— 2

TkeD. O FEFNBREN tan(—’29+f)— cos(x+g)+1 =0, T

tan( 5+ )= 1+ 2sin? (5

2 2+%)+1=0.Ffrl)l tan(%+%)+zsin2(£+

2
1+sin(z+ 5
. sm(x 2) = Q, i!ij[sm(% “) = 0 85y

(343 4

%) = 0, B sin(F +

N
SN—

cosx=—1.Mﬁﬁ%%?a{x x=3—27-t+2k1r,k6Z}U{x|x=(2k+1)m
EEZ). (4 EHFFIE 2sinfx = 1 — 2sin*x H sin 2x £ 0, FrLA@ 4R
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29. &z = tana, a € (—%, %),ﬂﬂ}ﬁj‘iﬁﬂ"ﬁﬂy arccos | cos 2a |+

-5

arcsin | sin 2« |+arccot | cot2¢ |= n. Y | tane | =1 A7, —g— <a<— A

%<a<%.%-‘% <a<—f,ﬂlurﬁﬁﬁﬂmn+2a+n+za+n+2a=
ﬂ?”az—%y xZ—ﬁ_ %Mﬂﬁ,%éa<% H:j-!a:%7 x:ﬁ_ g | tana |<
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B b FOrR AN =3 i =
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RIfER x = %

= 2cos x, HIL Al f#18 x = kn 1+
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sin(— 1)

cos(—1) <

1. C El——’zi <—1<<0,8b6>0, a<<0, c<0,¥ tan(—1) =
sin(— 1), bl c <<a << b,3% C.

2. B.H a = sin15°+cos 15° =+/2sin 60° =§, b=sin16°+cos16° =
2 2
VZsin61°, Bitl e <b. XEEE —p— L0 —2b+a*) =%(b2 —Zb-l-%):

i —__1)2 l y az+bz Ny
2[(b D +2]>0,Fﬁu—2 > b. % B.

3. C %’|O<Jz:<—:1L f,0 <<tanzx <1, cotzx = Zio;;>cosx,ﬁ)fu

(tan )= < (tan )%, Bl a <c. X (cot )™ % = (tan x) %" * > (tanx) ™,
1§b>c,ﬁﬁla<c<b.5ﬁ(§.

4 AFIAFSR sinz <z <tanzf# %0 <z<ZH,0<sinz< |
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r<tanzx<<1,Hy= sianEl:O, %]Liﬁﬁiﬁ‘,ﬁﬁu sin(sin z) < sin x <<
sin(tan z) , 3% A.

5. B. cosa—sinf = sin(% —a)—— sin 8 = ZCOS(% - a_;_@) sin(£ -

%ﬁ), cos(z )>0 51n(%—%@)<0,ﬁk005a<sinﬂ.
. 6. D. FIRBKEE, & o= % A H B ¢ <a < b

- 7. CBsinE =3, sin X =3 priigh ey o 0 2k + X <
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1, ﬁﬂﬁﬁ%ﬁ%@ tan -2— = tan 2 * tan —, Fr Ll tan = + tan 7 =
A C _ A c B ConAs
2 tan -« tan o = 2tan — ,ﬁj{(tan 2 -+ tan 2>tan 5 -+ tan ztan 5 =

: B :B 1 B ~/_§ B
3tan .Z,Mﬁ'ﬁtanzég,ta 7 < 3,0<2 ,FJﬂ«/(O<B 3
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9. C. cos 2x > cos 2y=2cos’x — 1 > 2cos’y — 1&cos’x > cos’ yo
| cosx | > | cos y |. Bt C.

10. C. " sinl>cos1, tanl > 1,H7L) logunicos 1 < logu.1sin1 << 0,#k
logesitan 1 > logg,itan 1,Bl d > 6. AI2H 0 <cos1 <1, sinl < tan 1, frLA
loges18in 1 > logesitan 1, Bl ¢ > d; [A]1 3 a = loggn1cos 1 > loggnisin 1 =
loges1cos 1 > logesisin 1,8l a > ¢, 8 Lk a > c>d >b.

n (55U (55U G ) smesxe

2.
cos 2x —cosx+1 2cos’x — cos x [ZCOSI cosx >0

cos 2x

2 2
T e (U (5 U U D)

B,

< 0= < 0=

cos 2x cos 2z <0

12. (2kn+ 28, 2kn+3%), (k€ ). RIFRKI AT,

k. 3x om T
13. (0’ 4)U (4’ 4)U (4’2")°
14. sin(cos x) << cos(sin x). ZBEH] 10 BIv[ {84515
cos 2z =0,

15 | bn— 2 b +Z |, L€ Z. m%%i‘:zﬂ{
[ 4" 6} * 3—2/3tan x— 3tarfz =0

16. 14 cotd < cot %

17. O®. = NABC H1,A > B M a > b, L) 2Rsin A > 2Rsin B, B} @
B8 A A MRS EA, N cos A <0 << cos Bs# A RNEiA, M cos A <<
cos B, It @ IE# ;4 A Fiif . tan A < 0, FFLA @ 517 &8 LRk, IETAR
A OO.

18. f(14+cosx) = f(l—cosx). ®1l+cosx=¢, M cosx=1t—1,
@) =@ —1D%, L fA—cosz) = (1—cosx—1)? = cos?x. i f(1+cosx) =
f(1—cos x).

2 3 o .
19. % y = m(«/ﬁwsx‘—«/_l_B_SIHI): V13 sin(p — 2) , HH
sin(;a:%, coscp=—%,ﬁu¥q sin(p—x) = 10, y AR A(E V13,

Hobt oz =2hn+ %, 2= g— (2n+E), tanz = tan| g (2n+ ) | =

=
&
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— cot = — £08 zi
14 sing 2
20. m >n. NABC %%ﬁﬁ%iﬁﬂﬁﬁﬂ%0<A<ﬂ, 1<B+c<n,ﬁﬁu
1
B>— C,X B. ——Ci@jﬂ%}ﬁﬁ i sin B> cos C > 0, AT mB cosC’
X 0 <<cosA<1 ffllm>n.
_ a_ _
21. AR b+c>=2 Vbc (b= c i, BES), BTLA- ﬁ b—I—c
sin A 2sin %cos% sin% A
snBtsnC , BIC _B-C _ B-Cc=""2P" C LA
Sin 2_ COS 2 COSs 2
B C . C . A. B. C
2. I_]}_fﬁ_H%— ng > sin =, T LA sin -sin —sin = <C ’
2 ac =~ 2 Jab 2 2 Sin g sin |
a . L] C :‘l :
2 Vbe zJ_ 2«/ba 8 ¥
_a_ 2,23, ( a b \? 2 g2 !
22. s1nt9 + cosé’ = (a® +bs)z(:)(s,in(9+cos<9) = (a7 Th3)'e :
a? 2ab b’ !

> a? + B + 3B + 3 Valbt Satcottd +

sin’d = sinfcosd ' cos?l

2 2
Prantg+2ap SBOTCOSO — 3 Smz | 3 Y caPeottg + bPtantg

sin fcos @

2abtan §-+2abcot 0= 3Y@H 13V /a2bt 5 (x) BN a’cot’-+ 2abtand =
a*cot?f+tabtan §+abtan§ = 3 Va b , B b tan? 0+ 2abcot 0 == 3 v/aZb* , i
PAC* ) BT, JRASE A,

B 23. Htan2tanL +and

C C. A_.., A
5 tany +tan2tan2+tan7t 5 1,1%(tan

A
2
(tan%tan%+5)+ (tan%tan%—l—5)= 16, E?u(«ﬁan% B—i—S -+
A
2

Jin BanE5 4 ftanBan $+5)" = 16 + 2, fran

Jmﬁmg +5+z\/tan%tan§+5\/;n%m—§+5+z\/mn§tan%+s

2 2
. / tan gtanlg+5 16+tan%tan—+5+tan-§tan—+5+tan%tan%+

oo |

tan——+5 X

5+tan%tan%+5+tam%tan§+5+tan—g—:tan7+5=16+30+2=48,
JEABE | o
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E?L‘Jw/tan%tang—{—?)—{—\/tangtan%%—S—{—«/tan—g—tan%—f—S<«/E:
3.
4. %a. b€ R At (S +5)=4,2 A, B. CHifs AABC

) _ 1 1 4 _
BN M, FBrLh sec A + sec B = cos A + cos B = cosA+cosB

4 2 _ 2 _, Cg
oo ATB__A B> ATB _ C ooy FilsecBisecC>
COS 2 COs 2 CcOos 2 Sln?

2csc %— ysec C+ sec A = 2csc g s = AN, FBHE.
C

25. (1) FH (tan%-l—tan%—ktan?) (cot

C _ (a+b+o?
2 45

A
2

+cot§+cot—g)

)=
C
2

Xcot%—!—cotg—kcot ,F)?LJtan%—l—tang—l—tan

9 — 365 N RPN A:
@ibt?  Gatbtor P BRAABCAUEFERNr, BRltany

4S

_2r
b+c—a

A B C _ 2r 2r 2r
’ ﬁtanE—I-tan 2 T tan 2 _b+c—a+c+a—b+a+b—c

4S + 4S
(a+b6+c)b+c—a) (a+b+c)(c+a—0b)
. S S S
- p(p—a + p(p—b) + p(p—0o)
) A B Cy_
Vrp—ad)(p—b(p—o), FFLA 4S(tan§+tan-§+tan 2)— 4(p — b)

p—)F+4(p—)(p—a)+4(p—a)(p—b) < (p—b+p—)i+(p—c+
p—a)+(p—a+p—5b)?" =a®+b 4% = 4R*(sin* A+ sin? B+ sin’C) , H

4S
(at+b+c)a+b—c)

(p=a+[2)+c)’ g7 s =

+

% sint A+ sin B+ sin’C < &, B bl 4s(tan%+tan§+tan%)< oR?, Bl
A B C _9R*
tan 2 4+ tan 5 4+ tan 5 < 45"

26. FAEREN T 1<| sina [+| cosa [+2+/T sinacosa | < 24/2, 5
H(| sina |4| cosa |)? = sina+ cos’a+2 | singcosa | = 1| sin2qa | 2,
Lk 1<| sina |+| cosa |<v2,X 2] sinacosa | = v2 | sin2a | <42,
HURA G AR L.

27. ik | sinz [<| z |, COSx=1—Zsin2;g—=1f2

2
X
sino| =1—

2
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x 2_ _1_2
2\7 =1 R y
28. FIRIFEL. # | sinz |<i, | sin(z+1) |<
B’ B
< U AR AR y =%+, W 2, 2+ _ -
A’ A
2 5 A R A S EREEAB B'A’ I, T
sin/AOB = sm(Zarcsm 3)= 4‘5- “/2— —
(5F28:)

sin % <sin 1, ftPA S AOB < 1(rad) , BB F/E.
29. % u = sin 0+ cos § =J§sin(a+f)e [1, Y27, W] 2sin fcos 0 =
W —1, EARERAN (x + 2 +2) + (x4 au)? >%,Eu 222 +2(u +au+

Dx+ @ +2) +a*u —= =0, A= 4G +au+2)% — 8 +2)% —

1
8
8a2u2+1<0.Mﬁﬁ(uz—au+2)z}l,ﬂﬂ uz—au+—;—20ﬁuz—au+

4
!
I
I
I
|
|
I
I
!
I

g@ﬁﬁa u+ - Ba< u+— ue[l,«/fjﬂa‘,f(u)=u+£—‘z£

(1 V2] ERMER . Bla> 143 = T g(w) = ut o >6, ALY

w= 3 EEE R B o < B G B R > ] o
a<6.
- 30. EAZERLEH T % > 2sin x(cos x — y

a

cos ) + 2sin y(cos y — cos z) + sin 2z, Bf-% > &
4 AV

¢
i

|

sin x(cos x —cos y) -+ sin y(cos y — cos z) +
sin zcos z, MEFERA B H, HEZ A, OB, OCH
Qe BFTAAHNH x. v, 2z, W S, = sin x(cos.x —

cos y), S; = sin y(cos y—cos z), S; = sin g »

COSZ,E%S1 +Sz+53< ’ﬂlﬁ
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L
BH

1L 4o =g Hfoe (—5, )Mz = 2_11 = tan 20, FF A

— 1
z, =tan 289 (k =1, 2, «, )y X o1 = 71,78 tan 2" = tan §,#L 2"9 =
Otmn|m € ZBOE (— 50 5) |- B0 = . WIS AR B K
x, =tan Zzi_l_mir m&€Z,k=1,2,3,,n+1.
N . . x . 1—2%
2. H#x=tanf, HF 9 & ( 2),ﬁlﬂ—m = sin §, —l"l—xz =

cos 20, FAEZERT I K sin @+ cos 20 > 0, B (2sin 8+ 1) (sin§— 1) < 0.

B A sin0>—%, ﬁ%*—% <e<%. Bp tana>tan(—%)=—§,w§$%

s (=] - >3 ).

Wz tana, v— tangs 2 = tanv, ML= — tan(a— @), L% —
3. ¥ z=tanae, y = tanP, z = tany mjl—}—xy tan(a—p) T

tan(f—7y), =—= 1+ =tan(y—a) ,Hl—p +B—» +—a) =0, FTlA

tan(a —p) + tan(B— ) +tan(y —a) = tan(a—P)tan(B— Y tan(y —a) , HJR
AL

4. APk =< % NEZ M . 2 = sinfacos’B, y = cos’acos’B, z = sin’fB,

*
I
!
|
I
1
!
|
|
]
'

W xy + 3w + 2 — 229z = zy(1 — 2) + 2(z + y — xy) = sin’acos’acos’ B+
sin® Beos? B(1 —sin’acos’acos’B) = 0. [ zy + yz + 2z — 2zyz = zy (1 —

22) + z(z+y) = sin’acos’acos* fcos 28 + ls,inZZp) = %sinZZa . %
(1 + 2cos 2@ % cos 28 + 7}:(1 — cos’2p) < % + 16cos 28(1 + cos 2B)* —
1 oostopg=1 1 L — e Ly 1o (2) 7
L Cos"2B =+ 32[2005 2B8(1 —cos 2R)* ] < i +32 X ( 3 ) 57

v, Y «/ 2
5. a0=72=sm22, a; = 22 [1—,/1— an2 = —cos?z—z—x
N . V2 .
2sin® 2"3 —smg E&akzsm#,mﬂ a1 =y * 4 ll—coszk—ﬁz:sm—z,iy

M a,,=sin2n—75rz. [F]3 b, =tan 2:5'2' M€ (O, %)Eﬂ‘,sin x<x<tan x, fr
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=
&

BL 277 a, =2"sin i <2« <2 tan 5, B 27 a, <n<l2*b,.
6. % a; = sina, by = cos ay az; = sin B, b, = cos B, M sin asin B+

- cos acos 8 =0, Bl cos(a—p) = 0. Rk a—p = %,})\ﬁ'ﬁ a} +a} = sina+

sin’ B = sin’a+sin* (5 +a)= LB B 46} = 1, @by +asb, = sinacosat

sin Scos 3 = 0.

7. B |2 |>1 B> 0.l e = ——, o€ (0, 5 ) LA
1 1 5 5
P ,ﬁﬁﬁvcos(z Sj ,F)?Uy 5 B

8. Mﬁﬁﬁi’ﬂﬁo <1, 0y 1,8 = = cos’a, y = cos’B, H

+cos Bsing = 1,
, 0, X1, : o 78 {cos-asm,B
T pe [ Zjl RARTRAR cosacosB—Fsinasin‘B:l,Ep
sin(a+p =1 o 1
cos(a—p) = FJ?U —F= g ETY T
52
9. BRI 2'1-2ryy2'%+§2=1’i © = tene, y = tanf,

z=tany, H# a, B, 7 € ( z g),ﬂu sin 2 « sin 2B« cos 2y = 1. {H

| sin2a |<{1, | sin28|<C1, | cos2y |<1,X 2as 28, 2y € (— =, 1), FTLA
sin 2a =sin 28 = cos 2y = 1 B sin2¢ = sin2B=—1, cos 2y = 1,Rla = =

f, yzoﬁa=ﬁ=—%,7=0.}J\ﬁ'ﬁx=y=1&z=0ﬁx=y=—1
E— K z=0.

10. BEEMARERXAR (c—D2+ (y+3)2 <4,z =4+ycosh, y=
— 3+ ysing, y € [0, 2], 9 € [0, 2x], TR JE+,//+3 =

V25 +8ycos §— 6ysin 6+ ¥* 3 = +/¥* +10ycos(§+ @) 428 , i cosp =
Sosine =2 BN | cos@+ o (<1 BV 07T <
V7 +10ycos(0+¢) +28 < VA +10y+28. % y € [0, 2] A,
WP =107+ 28)min = 2V3, (V7 + 107+ 28 = 2/ 13. BURARZE R AL

11. &% = tand, § € (—%, %),J”\Uf—s%_i—i = (V3tanf+ 1cos§ =
X

ﬁsin@—l—cos@:Zsin(@—Fg)lﬁﬂﬂ— <0+ <= ,Fﬁusm(0+ )E
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(—3, 1) BURRSAR.
12. % z = /5cos 8, 8 € [0, n], M y = V/5cos § + 4 ++/5sin § =

VTosin(6+ 5 )+ 4, 0+% € [, %n:l,?%sin(@-i—-z—)é [—g 1},%

O =nB}, yoin =4—+5;% 0= % Bt s ymax = 4+ +/10.

2
13,4 20 +66 =320 ([ 2a) + 20" = 1.8 a =,/ sine,

b= ,/—%—cos 6, 6 € [0, 20, W flz) = «/%xsin 0+~/—;-cos 0 =
Bt in0+ ), BT | £ <

14. {48 13 LB HIEME tan 6, 6. € (—g, g) i=1, 2,

1306 (— 5 5 )R 12 AL T 6, R E A AR AT

———— - ——

6] — X B P s RYTEX BN o fEa =6, B Oga—ﬂél—-‘é,/‘%x = tana,

y = tanﬁ,mulx_:x tan(a—ﬂ) Mﬁﬁo 1+ 2 '\/—

15. K GH 3 CD F P, HP | CD, HP = CHsin § = 40sin 8,
CP =CHcos 8 = 40cos @, HG = 50 —40sin8, HM = 50— 40cos @, flfL} S =
HG « HM = (50 — 40sin ) (50 — 40cos ) = 100[ 25 — 20(sin 8 + cos ) +

16sin fcos 4], H 0<0< ;3 ¢t = sinf+cos @, M) 2sinfcosf=*—1, 1 <<
£ <J2Z, ﬂlS—EEOO(t-——) +450,% ¢ = 1 A, S, = 5000K2). AT =0

®T B H 7EEF H9¥2 5 E 8% F 4b.

16. WK, B &4 OH | AB, OH =10, S/AOB = 135°, &
AOAB =aQa LOBA =45°_Q$DIIJAH - 10C0t
as BH = 10cot(45°—a) , & AB = 10cota+

10cot(45° —q) = 90 4 100 +tana)

tang 1 —tanea
10(d +tan’e)  _ 10 -
tan (1 — tan a) sin q(cos @ — sin a)

1
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